

جلسہ تحفظ حق نبوت پاکستان کاترجمان

ختم نبوت



مجلس اسلامیہ کابین الاقوامی جریدہ



ہفت روزہ صبح اٹھ بجے اور قرب شام کو پہنچا

زوال قادیانی آخری انجام کو پہنچا

فرنگی نبوت کافرنگی سز میں پرتعاقب

عمرِ ناصت

رضی اللہ عنہ

نبی حق سے جسے مانگے ضرورت ہو تو ایسی ہو خدا جس کو بلا کر دے ہدایت ہو تو ایسی ہو
 عمر کو روک کر دیکھیں کہو کفار مکہ سے وہ کعبہ میں اذان دیں گے جتا رہو تو ایسی ہو
 نہ تھا کوئی مخالف وقتِ بیعتِ اہلِ شریعت قیادت ہو تو ایسی ہو، خلافت ہو تو ایسی ہو
 حکومت ہو عمر کی اور بیٹا اس کا مجرم ہو لگیں گے اس کو بھی درے لےتا ہو تو ایسی ہو
 لگا تھا جو سر منبر الیٰ ابجل کا آوازہ بصیرت ہو تو ایسی ہو بصارت ہو تو ایسی ہو
 عدو بھی مانتا ہے آج تک جس کی فراستِ عدو جس کی گواہی فراست ہو تو ایسی ہو
 یہ قولِ مصطفیٰ ہے بعد میرے گرنی ہوتے یقیناً وہ عمر ہوتے لیاقت ہو تو ایسی ہو
 میں محو خواب اب تک دیکھیے آغوشِ شفقت میں محبت ہو تو ایسی ہو، رفاقت ہو تو ایسی ہو
 کسے قاتل سے اپنے درگزر جو وقتِ لیل بھی تحمل ہو تو ایسا ہو، روایت ہو تو ایسی ہو

ملازم ہو سواری پر خلیفہ پا پیادہ ہو!

رضنا اپنے سے چھوٹوں پر عنایت ہو تو ایسی ہو

محمد طفیل رضا پپلاں (صلح میانوالی)

پہلی کتاب ختم نبوت کی کتاب خان

۱۲، ۱۸ محرم الحرام ۱۴۰۶ھ

مطابق

۲۷، ۲۸ اکتوبر ۱۹۸۵ء

ختم نبوت

اس شمارے میں

- ۵ - ۱۔ ماہ محرم — اتفاق و اتحاد کی ضرورت
- ۷ - ۲۔ امیر المومنین سیدنا فاروق اعظمؓ
- ۱۰ - ۳۔ سیدنا حسین رضی اللہ عنہ
- ۱۳ - ۴۔ اسٹریٹسٹل ختم نبوت کانفرنس
- ۱۴ - ۵۔ استقبالیہ
- ۱۹ - ۶۔ قرار دادیں اور مطالبات
- ۲۱ - ۷۔ ذکر مسکو
- ۲۲ - ۸۔ تاویبا نیوں کے پانچ سوالات
- ۲۳ - ۹۔ اخبار ختم نبوت
- ۲۷ - ۱۰۔ سیدنا حسینؓ (ارتقائے نظم)

ذیور سرپرستی

حضرت مولانا خان محمد صاحب امت برکتہم
سجادہ نشین خانقاہ سراچیہ گندیاں شریف

مجلسی ادارت

مفتی احمد الزمان مولانا محمد یوسف بیانی
مولانا بدیع الزمان ڈاکٹر عبدالرزاق اسکندر
مولانا منظور احمد عینی

مدیر مسئول

عبدالرحمن یعقوب باوا

بشکستہ کتابت

محمد عبدالستار واحدی، امجد گروہ

بدل اشتراک

سالانہ ۷۰ روپے سشماہی ۳۰ روپے
شہری ۲۰ روپے فی پرچہ ۲ روپے

رابطہ دفتر

مجلس تحفظ ختم نبوت جامع مسجد باب الرحمن ٹرسٹ
پرانی نمائش ایم لے جناح روڈ کراچی فون: ۷۱۶۷۱

اندرون ملک نمائندے

اسلام آباد	عبدالرؤف جتوئی	پشاور	فورا سمن نور
گوجرانوالہ	حافظ محمد شاقب	راولپنڈی	سید منظور احمد سی
لاہور	ملک کریم بخش	ڈیرہ اسماعیل خان	ایم شعیب گنگوہی
فیصل آباد	مولوی فقیر محمد	کوئٹہ	نذیر تونسوی
سرگودھا	ایم اکرم ٹونگانی	حیدرآباد سندھ	نذیر بلوچ
ہلکن	عطاء الرحمن	کشمیر	ایم عبدالواحد
بہاول پور	ذبح فاروقی	سکر	ایچ غلام محمد
پنڈی	حافظ خلیل احمد رانا	نندو آدم	سجادہ نشین علی

بدل اشتراک

برسے غیر ممالک بذریعہ رجسٹرڈ ڈاک
سعودی عرب ————— ۳۱۰ روپے
کویت، اومان، شام، اردن،
اردن اور شام ————— ۲۲۵ روپے
یورپ ————— ۲۹۵ روپے
آسٹریلیا، امریکہ، کینیڈا ————— ۲۷۰ روپے
افریقہ ————— ۳۱۰ روپے
افغانستان، ہندوستان ————— ۱۶۵ روپے

بیرون ملک نمائندے

کینیڈا	آفتاب احمد	ماریس	غلام رسول
ٹریڈنگ	اسٹیل ناخدا	افریقہ	محمد زبیر افریقی
برطانیہ	محمد اقبال	ماریشس	ایم اعجاز احمد
ایم	راجہ حبیب الرحمن	دی یونین فرانس	عبدالرشید بزرگ
ڈنمارک	محمد ادریس	بلجیئم	محمد الدین خان

عبدالرحمان یعقوب باوا نے کیم احسن نقوی انجمن پریس سے چھپوا کر ۲۰ روپے ساڑھے مینشن ایم لے جناح روڈ کراچی سے شائع کیا۔

حوادث نبوی

حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم

کے اخلاق و عادات کا بیان

حضرت شیخ الحدیث مولانا محمد زکریا صاحب سہارنپوری رحمہ اللہ تعالیٰ

علیہ وسلم کے کیا حالات سناؤں اس کے ساتھ مرتب ہے اور ترجمہ یہ ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے ہر نوع کے حالات سنا سکتا ہوں) اس لئے جس قسم کے تذکرہ کی درخواست کرو وہ سناؤں کہ میں پڑوسی بھی تھا۔ اور کاتب وحی جی۔ اور حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے معمولات میں دین اور دنیا کا پیمانہ عرض ہر قسم کے تذکرے شامل تھے اس لئے میں کیا سناؤں اور کونسا

تذکرہ کروں کہ ہر تذکرہ عجیب تھا اور ہر سال طین و لایز۔ اس حدیث میں حضرت زید کا یہ فرمانا کہ جب وہ نازل ہوتی تھی بلایا جاتا یہ اکثر اوقات کے اعتبار سے ہے

کہ قریب رہتے تھے ذر خان کے علاوہ وحی کے کھنے والے یہ حضرات بھی شمار کئے گئے ہیں۔ حضرت عثمانؓ حضرت علیؓ، حضرت ابیؓ، امیر مومنینؓ۔ خالد بن سعیدؓ حنظلہؓ علاءؓ حضرت فیؓ۔ ابان بن سعیدؓ یہ نو حضرات ہیں جو کاتبین وحی ہیں۔ حدیث بالا میں ایک اشکال یہ بھی ہوتا ہے کہ دنیا کا ذکر کھانے پینے کا ذکر ایک

فضول تذکرہ معلوم ہوتا ہے اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی عادت شریفہ یعنی چیزوں میں مشغول ہونے کی نہیں تھی جیسا کہ بہت سی احادیث میں وارد ہے گذشتہ باب کی طویل حدیث جو سب پر گزری ہے اس میں بھی

ہے۔ کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم ضروری امور کے علاوہ سے اپنی زبان کو حضورؐ رکھتے اس کا جواب یہ ہے کہ دنیا کا ہر تذکرہ فضول نہیں بلکہ دنیا کے اور کھانے پینے کے بہت سے تذکرے ضروری بلکہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے تو واجب تھے اس لئے کہ ان چیزوں میں ہائز

ناچار کسی چیز کا اچھا ہونا یا برا ہونا وغیرہ امور حضور صلی اللہ علیہ وسلم ہی کے ارشاد سے یا حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے تذکرہ آنے پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے اس پر سکوت فرمانے ہی سے معلوم ہو سکتے

ہیں چنانچہ اسی حدیث میں یہ مضمون بھی گزرا ہے کہ لوگوں کے حالات کی تحقیق فرما کر اچھی بات کی تحسین فرماتے اور بری بات کی کجائی بتاتے اسی لحاظ سے

دنیاوی تذکرے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی مجلس میں ہوتے تھے نہ یہ کہ لغویات ہوتی ہوں۔

اس حدیث میں مختلف مضامین تھے جن کی کسی **قائدہ** قدر توضیح ترجمہ کے ساتھ ذکر کی گئی۔ اخیر جلد کا ترجمہ مشائخ درس کے نزدیک ہی ہے جو کجا گیا لیکن بندہ ناچیز کے نزدیک شروعا حدیث میں حضور صلی اللہ

حاضر ہو کر اس کو مکہ لیتا تھا حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم ہم لوگوں کے ساتھ غایت درجہ دلداری اور بے تکلفی فرماتے تھے جس قسم کا ذکر تذکرہ ہم کرتے تھے حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم بھی ہمارے ساتھ ویسا ہی تذکرہ فرماتے تھے۔ جب ہم لوگ کچھ دنیاوی ذکر کرتے تو حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم بھی اس قسم کا تذکرہ فرماتے دیر نہیں کہ بس آخرت ہی کا ذکر ہمارے ساتھ کرتے ہوں اور دنیا کی بات سنا بھی گوارا دیکریں) اور جس وقت ہم آخرت کی طرف متوجہ ہوتے تو حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم بھی آخرت کے تذکرے فرماتے، یعنی جب آخرت کا کوئی تذکرہ شروع ہو جاتا تو اسی کے حالات اور تفصیلات، حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم بیان فرماتے اور جب کچھ کھانے پینے کا ذکر ہوتا تو حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم بھی ویسا ہی تذکرہ فرماتے کھانے کے آداب فوائد لذت کھانوں کا ذکر، معرکوں کا تذکرہ وغیرہ وغیرہ چنانچہ گذشتہ باب میں بہت سے ارشادات حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے اس نوع کے گزر چکے ہیں کہ سرکہ کیا ہے، چھاساٹن ہے، ازیتون کا تیل استعمال کیا کرو کہ جلدک درخت سے ہے وغیرہ۔ یہ سب کچھ آپ ہی کے حالات کا تذکرہ کر رہا ہوں۔

حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق شہو آفاق ہیں جن تعالیٰ شانہ نے بھی کلام اللہ شریف میں **وانشأ لی خلق عظیم** سے آپ کے خلق کی تعریف فرمائی۔ آپ کے اخلاق جلیلہ اور عادات شریفہ آج دنیا میں ضرب المثل ہیں اور اخلاق محمدی کی عالم میں دعویم ہے اور اس سے زیادہ کیا ہو گا کہ خود حق سبحان و تعالیٰ نے قرآن شریف میں آپ کے اخلاق کی تعریف فرمائی۔ چنانچہ سورہ وزن میں ارشاد ہے **انذہ لی خلق عظیم** اس آیت شریفہ میں کسی نوع کی تاکید کے ساتھ ارشاد ہے کہ بیشک تم بڑے اخلاق پر ہو۔ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاقی حسنہ کا احاطہ اور حصا دشوار ہے۔ کتب حدیث کا بہت بڑا حصہ انہیں احادیث پر مشتمل ہوتا ہے۔ نمونہ کے طور پر اس باب میں صفحہ ۱۰۰ پر پندرہ حدیثیں ذکر فرمائی ہیں

حدثنا عباس بن محمد المدونی الخ
خار جہتہ ہیں کہ ایک جماعت زید بن ثابت کے پاس حاضر ہوئی اور عرض کیا کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے کچھ حالات سنائیں، انہوں نے فرمایا کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے کیا حالات سناؤں روہ احاطہ بیان سے باہر ہیں) میں حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا ہمایہ تھا اس لئے گویا ہر وقت حاضر باش تھا اور اکثر حالات سے واقف۔ اس کے ساتھ ہی کاتب وحی بھی تھا، جب حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر وحی نازل ہوتی تو آپ مجھے بلا بیچتے ہیں



ماہِ محرم

اتفاق و اتحاد کی ضرورت

جوں ہی ماہِ محرم الحرام کی آمد ہوتی ہے تو ملک کے عوام میں ، فتنہ و فساد ابھرنے کے خدشات جنم لینے لگتے ہیں خدشات غلط بھی نہیں کیونکہ شاید ہی کوئی محرم ایسا گذرا ہو جس میں کہیں نہ کہیں ٹھوڑا بہت فساد رونما نہ ہوا ہو۔ گزشتہ سال کراچی میں جو فسادات ہوئے اس کے زخم ابھی مندمل نہیں ہو پائے کہ نئے محرم کے شروع ہوتے ہی گزشتہ محرم کے واقعات عوام کے دل و دماغ میں گردش کرنے لگے ہر شخص کی زبان پر ایک ہی دعا ہے کہ یا اللہ محرم خیریت سے گزار دے۔

سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ عوام کے ذہنوں میں یہ احساس کیوں اباگر ہو رہا ہے ؟ فتنہ و فساد کے خدشات کیوں ابھر رہے ہیں ؟ اور ان کا حل کیا ہے ؟

یہ ایک مسلمہ بات ہے کہ شیعہ حضرات جن جن شخصیتوں کو مانتے یا جن کی طرف خود کو منسوب کرتے ہیں۔ اہلسنت کے نزدیک ان کی محبت جزو ایمان ہے۔ سیدنا حضرت علی کرم اللہ وجہہ ہوں یا سیدہ فاطمہ الزہراء ، سیدنا حسن ہوں یا سیدنا حسین (رضی اللہ عنہم) یا دوسرے حضرات سب کو مانتے ہیں اور کسی کی توہین یا تفضیص کرنا گناہِ عظیم سمجھتے ہیں۔ خاص طور پر شہید کربلا سیدنا حسین رضی اللہ عنہ نے کربلا کے پتے ہوئے صحراؤں میں حق و صداقت کے سائے اپنی اور اپنے خاندان کی جو قربانی پیش کی ہے اہل سنت والجماعت کے علماء اپنی تقریر و سخن پر کے ذریعے ماہِ محرم کے علاوہ بھی اس قربانی و ایثار کا تذکرہ کرتے رہتے ہیں۔

جب اہل سنت شیعہ حضرات کی تمام شخصیتوں کے ساتھ محبت کو جزو ایمان سمجھتے ہیں تو شیعہ حضرات کو بھی چاہیے کہ وہ اگر اہل سنت کی شخصیتوں کو نہیں مانتے تو کم از کم ان کو گالیاں نہ دوئیں ، ان پر سب نہ کرائیں اور جو فتنہ پرورد عناصر ان پر تہرا کرتے ہیں ان پر کڑی نگاہ رکھیں۔ ایسے ہی لوگ ملک میں فتنہ و فساد کا موجب بنتے ہیں۔ اور جن کی وجہ سے ملک کا امن و امان تہر و بالا ہو جاتا ہے۔

ملک فتنہ و فساد کا قطعاً متحمل نہیں ہے۔ ہمارے ایک طرف بھارت کا عیار بنیا ہے جسے پاکستان کی ترقی و استحکام ایک آنکھ نہیں بھاتا ، دوسری طرف روس ہماری سرحدوں کے ساتھ ساتھ ڈیرے جمائے ہوئے ہے۔ اندرونی صورت حال بقول وفاقی وزیر داخلہ ” قابل رشک اور اطمینان بخش نہیں ہے۔ “ ڈاکہ زنی ، لوٹ مار ، قتل و غارتگری عام ہو چکی ہے ، غنڈہ عناصر نے شریف شہریوں کی زندگی اجیرن بنا رکھی ہے ، اغوا کی وارداتیں عام ہو چکی ہیں ،

مولانا محمد امجد علی شاہ آجادی آبادی پور

مراد مصطفیٰ اصلی اللہ علیہ وسلم

امیر المؤمنین سیدنا فاروق اعظم رضی اللہ تعالیٰ عنہ

جن کے قبول اسلام پر فرشتوں نے تاجدار ختم نبوتؐ کو مبارکباد بھجوائی

اسلامیہ کو ناقابل تفسیر قلعہ بنا دیا۔
سیدنا فاروق اعظمؓ کے فضائل - مناقب جیسا کہ پہلے
عرض کیا جا چکا ہے۔ کہ سیدنا عارف فاروق رضی اللہ عنہ کی،
وائے کے موافق قرآن پاک کی آئیں کریمہ نازل ہوئیں،
احادیث میں بھی آگے مناقب کثرت وارد ہیں۔ ذیل میں چند
ایک احادیث ذکر کی جاتی ہیں۔

فاروق

ابن جوزی نے تاریخ عمر بن خطاب میں حضرت
علی المرتضیٰ رضی اللہ عنہ سے روایت نقل کی ہے کہ اللہ تبارک
و تعالیٰ نے آپؓ کو فاروق کا لقب دیا ہے
نزل کہتے ہیں کہ ایک روز ہم حضرت علی رضی اللہ عنہ سے
آپؓ خوشی و مسرت کی حالت میں تھے ہم نے عرض کیا
اے امیر المؤمنین حضرت عمر بن خطاب کے متعلق کچھ بیان
فرمائیے۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے آپؓ کا نام فاروق
رکھا، یعنی حق و باطل کے درمیان فرق کرنے والا۔ پھر آپ
نے حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام سے روایت نقل کی۔
یعنی اے اللہ اسلام عمر بن خطاب کے ساتھ عزت
و تکریم عطا فرما۔

نجیب امت

۲

سند احمد میں سیدنا علی المرتضیٰ سے روایت

کی حیات سے کفر لڑا ہوا نہ تھا۔ وہ جنس خلیفۃ الرسول
بلا فصل سیدنا ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ نے گلشن اسلام
کی باغبانی سپرد کی وہ فاروق اعظم تھے۔ جس کیلئے
رحمت دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم اپنا دامن پھیلا کر
بارگاہ خداوندی میں عرض کر رہے ہیں اللہم احسن الائمہ
بعمر بن الخطاب رضی اللہ عنہ اے اللہ اسلام کو عمر بن
خطاب کیساتھ عزت و تکریم عطا فرما وہ نبی سرور عالم
صلی اللہ علیہ وسلم نے فاروق جیسے عظیم لقب سے توڑا
وہ جن کے اسلام مذہب پر سید الملائکہ حضرت جبریل
علیہ السلام نے عرض کیا یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
عمرؓ کے اسلام قبول کرنے پر تمام فرشتے مبارکباد دے
رہے ہیں۔ وہی فاروقؓ جن کی آمد پر گلشن نبوی میں
بار آئی۔ وہی فاروق اعظم جنہوں نے علی الاعلان
ہجرت کی اور فرمایا۔ کہ جس نے اپنے بچوں کو یتیم کرنا
ہو۔ بیوی کو یتیم کرنا ہو۔ اور مال سے دور ہونا ہو
آئے اور میرے ساتھ مقابلہ کرے۔ لیکن کسی مال کے
لال کو فاروق اعظم رضی اللہ عنہ آنکھیں دوچار کرنے
کی جرأت نہ ہوئی۔

وہ فاروقؓ جن کی اللہ تعالیٰ نے قرآن پاک میں
اکیس مقام پر تائید فرمائی۔ اور آپؓ کے مطابق
قرآن پاک نازل ہوا۔ تاریخ شاہد ہے کہ آپؓ نے گلشن
مہ طہنی رضی اللہ علیہ وسلم کو تعمیر و توسیع تزیین
آرامش سے رشک جنت بنایا۔ سن ۱۰ ھ تک سے سلطنت

پیکر عدل و حریت، مراد مصطفیٰؐ، داماد سرخنی، امام
عادل خلیفہ راشد، فاتح ایران و روم، خلافت راشدہ کے
دوسرے تاجدار سیدنا عمر بن خطاب فاروق اعظم رضی اللہ عنہ
رشتہ مصابرت میں رحمت کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے
شہر ہیں۔ یوں تو آپؓ کی داستان عشق و وفا بہت لریل ہے
مختصر سیاق طیبہ کے چند اہم واقعات پیش خدمت ہیں۔ چونکہ
آپؓ کا یوم شہادت اسلامی بیٹے خرم الحرام کی پہلی تاریخ کہے
اسی مناسبت سے نہایت ہی اختصار کے ساتھ آپؓ کی شہادت
کا تذکرہ کرنے کی سعی کر دی گئی۔ مگر قبول اقتدر زب سے عرض
آپؓ قبول اسلام جس قدر اہل اسلام کیلئے تقویت کا باعث
بنا۔ اور توت اسلامی کیلئے استحکام، اور اعلاہ حکمت اکتفی کیلئے۔
عثر ترمین ذریعہ ثابت ہوا۔ انسانی غرضیں باطل کیلئے برقی
چہاں سوز۔ اور کینتیں کفر و مصلحت کیلئے تباہ کن ثابت
ہوا۔ آپؓ کے اسلام قبول کرنے سے ایک فرد کے دل کی دنیا
نہیں بدلی۔ بلکہ وادی بطحا کی پوری آبادی ایک نئے انقلاب
سے روشناس ہوئی۔

گلشن اسلام کے باغبان نے جس سدا بہار پودے
کو تزیین گلشن کیلئے بارگاہ خداوندی سے طلب کیا تھا
اور جس کی خوشبو خصوصی توجہ سے فرمائی تھی وہ سیدنا
فاروق اعظم رضی اللہ عنہ کی شخصیت تھی۔

جس کو علم و حکمت سے آراستہ و سپر آستہ کیا گیا
جس کے قلب و روح کو تکریمہ نفس سے متور کیا گیا۔ اور
جس کو ہر پہلو پر ہر پہلو سے درخشندہ فرمایا گیا جس

نقل کی گئی ہے۔ زہرا ہرگز کسی کو اس کی امت میں سے سات صد نبیہ یعنی خلف اور شریف لوگ عطا کرنے گئے اور آپ کو چودہ نبیہ یعنی شریف اور خلف مآبہ ملا فرمائے گئے ان میں ابوبکر و عمر رضی اللہ عنہما بھی ہیں۔

۳

ترجمہ: اللہ تعالیٰ نے عمرؓ کی زبان اور دل پر حق جاری کر دیا ہے۔

۴

مصنف عبد الرزاق میں حضرت علی رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ اس بات میں شک محسوس نہیں کرتے کہ عمر فاروقؓ کی زبان پر سکینہ نازل ہوئی ہے۔

۵

حضرت علیؓ کو م اللہ وجہہ فرماتے ہیں کہ جب تم جانی کا ذکر کرو تو حضرت عمرؓ کو کبھی فراموش نہ کرنا کیونکہ کچھ لیبہ نہیں کہ ان کا قول الہام ہوا اور فرشتے کی زبان سے بیان کر رہے ہوں۔

۶

حضرت علیؓ کو م اللہ وجہہ کے فرزند گرائی محمد بن حنفیہ نے آپ کی خدمت میں گزارش کی کہ بخاری شریف ابو داؤد شریف اس روایت میں بھی حضرت علیؓ نے آپ کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور ابوبکر صدیقؓ کا نام امت سے افضل قرار دیا ہے۔

۷

حضرت سعد بن ابی وقاصؓ سے روایت ہے کہ جلالہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا یعنی جس راستہ پر عمر بن خطابؓ چلے گئے اس راستہ پر شیطان نہیں گذرے گا بلکہ دوسرا راستہ اختیار کرے گا۔ (بخاری و مسلم)

۸

ابن عساکر میں ترجمان القرآن حضرت عبد اللہ ابن عباسؓ سے روایت نقل کی گئی ہے آٹھ ماہ نامدار صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تمام آسمانی مخلوق میں ایسا کوئی نہیں جو عمرؓ کی عزت و توقیر نہ گواہ اور زمین

پر شیطان ان سے دور بھاگتا ہے۔ بہر حال مشرت نمونہ از خود اسے چند ایک روایات جو زیادہ تر حضرت علی رضی اللہ عنہ سے مروی ہیں نقل کر دی ہیں ویسے تو بیسوں نہیں سیکڑوں مقامات ایسے ہیں جن میں رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم اپنے رفیق محمدؐ عمر بن خطاب فاروق اعظمؓ کے مناقب بیان فرمائے ہیں بس اس پر اکتفا کیا جاتا ہے۔

آپ کی ایجادات و اولیات

آپؐ نے اپنے دور خلافت میں امت مسلمہ کی فلاح و بہبود کیلئے ایسی چیزیں ایجاد فرمائیں جو آپ سے پہلے نہیں تھیں انہیں اولیات و عمرت نام دیا جاتا ہے خلاصہ میں خدمت ہے

(۱) تراویح کو باجماعت ادا کرنے کا حکم فرمایا اور ان کی بیس رکعت مقرر فرمائیں۔

(۲) شراب کی سزا اسی دور سے مقرر فرمائی اور رشید ثقیفی کا گھر جو کہ فسق و فجور کا ڈاکھا جلا دیا۔

(۳) تاریخ اور سنہ ہجری کو رواج دیا۔

(۴) قرآن پاک کی ترتیب پر صحابہ کرام کو توجہ دلائی اور خود بھی اس اہم کام میں مصہک ہو گئے۔

یہا مفتوحہ مالک کے لوگوں پر جزیہ اور ان کی زمینوں پر خراج مقرر کیا۔

(۵) رملیا کی مشکلات معلوم کرنے کیلئے رات کو مدینہ طیبہ کے ارد گرد گشت کرتے رہے۔

(۶) نئے شہروں کو آباد کیا۔ قاضی اور حکم مقرر فرمائے۔ مردم شماری کیلئے قبائل کے رجسٹریار کرائے۔ شرکائے بدر کے وظائف مقرر کئے اور انہیں دوسرے مسلمانوں پر ترجیح دی۔

مسلمانوں کے فزائیدہ بچوں کے وظائف مقرر کئے۔ معرے کشتیوں پر غلہ لانے کا حکم صادر فرمایا۔ مسجد نبویؐ میں اضافہ اور اسکی تعمیر نو کرائی۔ حضور انور صلی اللہ علیہ وسلم کی آخری وصیت کے مطابق جزیرۃ العرب سے یہود و نصاریٰ کا خراج کیا۔

فرجی رحما کاروں کی تنخواہیں بیت المال سے مقرر کیں۔ بیت المال قائم کیا۔ شہری اور رات آبادی کی مردم شماری کرائی۔ زمینوں کی پیمائش کا کام کرایا۔ مالک مقبوضہ و مفتوحہ کے الگ الگ صوبے بنائے۔ آبپاشی اور آب رسائی کیلئے نہریں کھدوائیں۔ پریس کا فیکہ قائم کیا۔ ائمہ اور موزنی کی تنخواہیں مقرر کیں۔

مساجد میں روشنی کا انتظام فرمایا۔ مساجد میں وعظ کا طریقہ رائج فرمایا۔ بڑے شہروں میں مساجد خانہ کی تعمیر کرائی۔ ناز جنازہ میں پانچ سو پڑھنے کا حکم فرمایا۔ ایک ہزار چھتیس شہر سب مغان فتح کئے۔ پانچ وقت نماز پڑھنے کیلئے پچاس ہزار مساجد بنوائیں۔ اور نو سو ساج مساجد بنوائیں۔ ابن سعدؒ نے لکھا ہے کہ آپؐ ہی نے لایا کچا فرمایا۔ مسجد نبویؐ میں گنگرہٹ کا فرش لگوایا۔

قاتلانہ حملہ اور شہادت

سیدنا فاروق اعظم رضی اللہ عنہ نے جمعہ کے دن صبر پر کھڑے ہو کر خطبہ ارشاد فرمایا "حمد و ثنا اور صلوة و سلام علیٰ خیر الانام کے بعد آپ نے سیدنا صدیق اکبر رضی اللہ عنہ کا ذکر خیر کیا اور پھر گویا ہوسے کہ میں نے ایک خواب دیکھا ہے۔ جس سے میں سمجھتا ہوں کہ میری موت کا وقت قریب ہے۔ وہ اس طرح ہے کہ ایک سرخ مرغ نے میرے پیٹ میں دتین ٹھونگے لگائے ہیں۔ اس خواب کو میں نے اسماء بنت عیسیٰؓ سے عرض کیا علی المرتضیٰؓ کے پاس بیان کیا۔ انہوں نے کہا کہ آپ کو عجم کا ایک آدمی قتل کرے گا۔ وادیت حدیث لمیسی ہے۔ راوی کہتا ہے کہ

آپ نے خطبہ دیا اور بدھ کے دن شہید کر دیئے گئے

سند احمد ۱۵/۱۵ مطبوعہ مصر از ہری کا بیان ہے کہ سیدنا فاروق اعظمؓ نے مدینہ منورہ میں نوجوانوں کی آمد پر پابندی عائد کر دی تھی۔ ایک مرتبہ حضرت صفیرہ بن شعبہ رضی اللہ عنہ

حاکم کو نہ دے رہا رہا خلافت میں بیجا ہوا کہ اگر اجازت ہو تو ایک نوجوان جو کہ بخاری، نقاشی، آہنگری کا کام کرتا ہے، مدینہ منورہ بھیج دیا جائے۔ اسکی آمد سے بہت مت فائدہ ہوں گے۔ حضرت فاروق اعظم نے اجازت مرحمت فرمائی۔ وہ نوجوان جس کا نام فیروز اور کینت ابرو لڑا تھی۔ دربار خلافت میں حاضر ہوا۔ اور نہ کینت کی کہ میرے آقا حضرت میخروہ بن شعبہ رضی اللہ عنہ نے مجھ پر معمول زیادہ مقرر کیا ہے۔ مقدار پر جیسی تو کہنے لگا کہ ایک دم روزانہ آپ نے فرمایا کیا کام کرتا ہے؟ کہنے لگا۔ بخاری، نقاشی، آہنگری فرمایا ان صنعتوں کے مقابلے میں رقم کوئی زیادہ نہیں۔ تو وہ نوجوان رضی اللہ عنہ سے بیچ رہا کھانا ہوا واپس لوٹ گیا۔ کچھ دنوں کے بعد حضرت عمرؓ نے اس کو بلا کر فرمایا کہ مجھے بھی ایک چکی بنا دو جس سے بیت المال کے دانے پیساکروں گا تو اس نوجوان نے قریشی رو جو کہ عرصہ کے انداز میں کہا کہ ایسی چکی بنا دوں گا۔ جسے لوگ یاد رکھیں گے۔ یہ کہہ کر چلا گیا آپ نے فرمایا کہ یہ نوجوان مجھے قتل کی دھمکی دے کر گیا ہے۔ لمحوں از تاریخ الخلفاء ص ۱۵۱

دوسرے دن وہی نوجوان ہاتھ میں دو دھاری زہر آلود خنجر لے کر مسجد کے کونے میں رات کی تاریکی میں چھپ کر بیٹھ گیا۔ صبح کی نماز کے وقت جب صفیں سیدھی ہو گئیں تو حضرت فاروق اعظم رضی اللہ عنہ صلی اللہ علیہ وسلم نے لائے اور نماز شروع فرمائی ابرو لڑا غویس نے وقت گھات سے نکل کر آپ کے پیٹ میں چھوڑ رکھے۔ جن میں سے ایک نون کے کچے تھے لگا۔ جس سے آپ گر پڑے۔ حضرت عبدالرحمن بن عوف نے آگے بڑھ کر نماز پڑھائی۔

تلمیذ از الفاروق مصنف علامہ شبلی نعمانی ص ۱۵۱
نازک کے بعد آپ کو گھر لایا گیا تو آپ کا پہلا سوال یہ تھا کہ میرا قاتل کون ہے؟ جو اب بتلایا گیا تو آپ نے فرمایا اللہ کا شکر ہے کہ میری شہادت کسی مسلمان کے ہاتھ سے نہیں ہوئی۔

اس محوسی بے ایمان نے آپ کے علاوہ بارہ آدمیوں کو زخمی کیا جن میں سے چھ شہید ہو گئے۔

آپ کو نمید پلا گیا سو پیٹ کے راستے باہر آ گیا پھر دودھ دیا گیا وہ بھی زخموں کے راستے باہر آ گیا۔ بعد ازاں آپ نے اپنے فرزند گرامی حضرت عبداللہ کو ام المومنین سیدہ عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا کی خدمت میں بھیجا اور فرمایا کہ ام المومنین سے میری تمنا بیان کرو کہ میں اپنے روزوں ساتھیوں کیساتھ دن بڑا پسند کرتا ہوں۔ جب ام المومنین کی خدمت میں حاضر ہوا تو اس کی درخواست پیش کی گئی۔ تو ام المومنین رضی اللہ عنہا نے فرمایا کہ آج تک یہ جگہ اپنے لئے محفوظ کی ہوئی تھی لیکن امیر المومنین کی خواہش مسترحج دیتی ہوں آپ کے صاحبزادہ نے جب اجازت کی خوشخبری سنائی تو آپ نے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا۔ تلمیذ از تاریخ الخلفاء ص ۲۴۰ ذوالحجہ کی صبح کو قاتلانہ حملہ ہوا۔ اور حکم خرم الحرام سے کہ عدل و انصاف کا تاجدار رحمت دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم کا رفیق خاص۔ علی المرتضیٰ کا داماد۔ اور لاکھوں مربع میل کی مملکت کا فرمانروا اس دار فانی سے کوچ کر کے اپنے پروردگار سے جا ملا۔

آپ کی شہادت کے بعد صحابہ کرام کی کیفیت آپ کی شہادت سے عالم اسلام پر رنج و دام کے بادل چھا گئے صحابہ کرام کی کیفیت بڑی اضطراب انگیز تھی۔ حضرت علی المرتضیٰ نے اپنی عقیدت و محبت کا اظہار عجیب پیرایہ میں فرمایا۔ چنانچہ کتب الآثار

فیصل آباد میں امیر شریعت کی برستی

فیصل آباد نائنہ خصوصی انجمن اصلاح نوجوانان اسلام نے بانی مجلس تحفظ ختم نبوت امیر شریعت حضرت مولانا سید عطاء اللہ شاہ بخاری کے بخاری کے ۲۳ میں یوم وفات پر ان کی قومی دینی خدمات کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا ہے اور ان کی بلند درجات کی دعا کی ہے اس موقع پر صدر اجلاس مولوی فقیر محمد نے کہا کہ سید عطاء اللہ شاہ بخاری نے اس دور میں

میں امام محمدؓ نے ابوحنیفہ اور باقر رضی اللہ عنہما کی روایت سے حضرت علیؓ کا فرمان نقل کیا ہے۔ کہ حضرت علیؓ نے حضرت عمرؓ کی وفات کے وقت فرمایا کہ اس کفن پرش سے بہترین میرے نزدیک کوئی شخص نہیں ہے۔ کہ میں اللہ تعالیٰ کے ہاں حاضر ہوں اور میرا نامہ اعمال بھی اس جیسا ہو۔

حضرت عبداللہ بن مسعودؓ نے فرمایا حضرت عمرؓ کا علم ایک پلڑے میں رکھا جائے۔ اور باقی دنیا کا سلم دوسرے پلڑے میں تو آپ کا پلڑا بھاری رہے گا کیونکہ آپ کا علم نرے فیصد تھا۔

ام المومنین عائشہ صدیقہؓ نے فرمایا بخدا حضرت عمرؓ تک فہم اور زور دین شخصیت تھے۔

حضرت خدیجہؓ نے ارشاد فرمایا تمام آدمیوں کا علم حضرت عمرؓ کے علم میں پھنسا ہے۔ نیز فرمایا خدا کی قسم آپ کی شخصیت ایسی تھی کہ راہ خدا میں مشرکین کی کلمات کی پروا نہ تھی۔

آپ کی نماز جنازہ حضرت مصیب رومی رضی اللہ عنہ نے پڑھائی۔ اور عشرہ مبشرہ میں سے بغیا حضرت یعنی حضرت عثمان، علی، طلحہ، زبیر، عبدالرحمن بن عوف، سعد ابن ابی وقاص رضی اللہ عنہم نے آپ کی میت مبارکہ کھدی تھامی۔ اور اس طرح دنیا راہ اسلام کا آفتاب عالیشان ہمیشہ کیلئے روضہ الطہرت میں چھپ گیا۔ ایک مدت خلافت دس برس چھ ماہ چار دن ہے حکذا فی الفاروق مصنف علامہ شبلی نعمانی ص ۱۵۱

جہاد کیا جب انگریز کا اقتدار اپنے عروج پر تھا آپ نے اس حکومت سے ٹکری جس کی فرماں روائی میں سورج غروب نہیں ہوتا تھا انگریز نے شاہ صاحب کو کران کے سسک سے ہٹانے کے لئے ایٹری چوٹی کا زور لگایا انہیں حریت پسندی کی پاداش میں ذہنی اور جسمانی اذیتیں دی گئی انگریز کے خلاف جہاد کرتے ہوئے شاہ صاحب نے اپنی قیمتی زندگی کا بیشتر حصہ قید و بند میں گزارا انگریزوں کے پائے استعلا میں کبھی لغزش نہ آئی۔ سید عطاء اللہ شاہ بخاری تحریک تحفظ باقی ص ۱۵۱

سیدنا حسینؑ

ریاضے نبویؐ کا مہکتا پھول

تحریر: مولانا عبد السار وادھی

ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ان کو دیکھنے کے لیے روزانہ حضرات فاطمہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے گھر نشہ لینے جاتے اور جب تک ان کو دیکھنے نہ لیتے ہمیں نہ آتا۔ آپ نے بڑی ناز برداری سے ان کی پرورش کی۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کبھی تو آغوش شفقت میں لیے ہوتے گھر سے نکلنے اور کبھی دوش مبارک پر سوار کیے ہوتے برآمد ہوتے ان کی ادنیٰ ادنیٰ تکلیف پر فرار ہو جاتے۔ حضرات حسنین رضی اللہ تعالیٰ عنہما بھی آپ سے بے حد مانوس ہو گئے تھے کبھی نماز کی حالت میں ہفت مبارک پر چڑھ کر بیٹھ جاتے کبھی مکہ میں ٹانگوں کے درمیان گھس جاتے کبھی ایش مبارک سے کیٹتے۔ عرض طرح طرح کی شوخیاں کرتے۔ شفیق ناما صلی اللہ علیہ وسلم نہایت پیار و محبت سے ان طفلانہ شوخیوں کو برداشت کرتے اور کبھی نادباً بھی نہ جھڑکتے بلکہ ہنس دیا کرتے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی فیض معمولی شفقت اور محبت آپ کی فضیلت کا ہائیجلی عنوان ہے۔ حضرت انس رضی اللہ تعالیٰ عنہ روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے تھے کہ اہل بیت میں مجھ کو حسن حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہما سے زیادہ محبوب ہیں۔ نہ صرف یہ بلکہ آپ خدا سے بھی اپنے ان محبوبوں کے ساتھ محبت کرنے کی دعا فرماتے۔ چنانچہ حضرت ابوہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ روایت کرتے ہیں کہ ایک مرتبہ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ بازار قیقاہ سے لوٹا تو آپ صلی اللہ علیہ وسلم فاطمہ رضی اللہ

صلی اللہ علیہ وسلم نے سماعت فرمائی۔ تو فوراً اپنے لخت بچر حضرت فاطمہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے گھر نشہ لینے لائے اور فرمایا کہ بچے کو کھانا اور فومہ بچہ کو منگا کر اس کے کالوں میں آذان دی۔ اس طرح گویا پہلی دفعہ خود زبان وحی سے اس عظیم الشان بچہ کے کالوں میں رب کائنات کی حمد و ثناء کا تصور بھر دیا۔

در اصل اسی صورت کا اثر تھا کہ آپ نے اعلانے کلام کی سنگلاخ وادوں میں جس ناقابل تسخیر جان جیسا مزم و دہمت اور ثبات و استقلال کا مظاہر کیا۔ اور عظیم انسان اور جبرائیل کن قربانیاں پیش کیں ان کی مثال اللہ کی نارنج پیش کرنے سے قاصر ہے۔ اس ضمن میں آپ ہرگز قربانیوں اور عظیم انسان شہادت کے واقعات کا تذکرہ مقصود نہیں۔ بلکہ آپ کی زندگی کے دوسرے حسین گوشوں کا تذکرہ ہو گا جن کو چڑھ کر دل و دماغ میوے ایک کیفیت اور سرور کا عالم طاری ہو جاتا ہے۔

حضرت حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ذات گرامی کو اس دنیا میں نشہ لینے ہی جو عظیم الشان نعمت میسر ہوئی وہ سرکار دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم کی آپ کے ساتھ ہے انجا محبت و شفقت تھی۔ اور اس نعمت میں آپ کے بڑے بھائی حضرت حسن رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے علاوہ کوئی دوسرا انسان شریک نہیں۔ حضرت حسنین رضی اللہ تعالیٰ عنہما کے ساتھ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی شفقت اور محبت کا اندازہ اس بات سے لگایا جاسکتا

بنت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت اقدس میں حاضر ہوئیں۔ اور عرض کیا یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ایک نہایت ہی بھیانک اور ناگوار خواب دیکھا ہے۔ سرکار دو عالم نے فرمایا: بیان کرو۔ بنت صارت نے عرض کیا۔ یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم خواب اتنا خوفناک ہے کہ بیان نہیں کر سکتی۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ بیان کرو، ابا کیا ہے؟ بخاکم صلی اللہ علیہ وسلم کے اصرار پر انہوں نے عرض کیا کہ یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میرے نے خواب میں دیکھا کہ کسی نے آپ کے جسم اللہ کا ایک ٹکڑا کاٹ کر میری گود میں رکھ دیا ہے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ انے کی ضرورت نہیں تو نہایت مبارک خواب ہے اور اس کی تعبیر یہ کہ فاطمہ رضی اللہ عنہ کے لڑکا پیدا ہوگا اور تم اسے گود میں لوگی۔ اور پھر کچھ ہی دن بعد اس خواب کی روشن تعبیر اور ریاض نبوی میں وہ خوش رنگ اور خواتی پھول کھلا جس کی مہکتی صداقت بڑا ت و بات، عزم و استقلال، ایمان و عمل اور ایثار و قربانی کی وادیں کو ابدانہ آباد تک بساتی اور جس کی رنگین حقیق کی رضی شفق کی گلگلی اور لار کے داغ کو ہمیشہ خیراتی و ہے گی۔ شعبان ۳۴ھ کو غلی التلمی رضی اللہ عنہما مبارک حضرت حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ولادت، باسعادت سے رنگ گلزار بنا۔

اس پھول کے کھلنے کی خوشخبری جب سرکار نبوت

کے گھر نشہ لینے گئے۔ اور پوچھا بچے کہاں میں پتھو رہی
دیر میں دوڑاں دوڑتے ہوئے آئے اور رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم سے جھٹ گئے۔ آپ نے فرمایا خدا با میں ان کو
محبوب رکھنا ہوں تو بھی ان کو محبوب رکھ اور جان کو محبوب
رکھے اسے بھی محبوب رکھ۔

نبوت کی حیثیت کو عبور کر جہاں تک رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم کی بشری حیثیت کا تعلق ہے۔ حضرات
مسئین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی ذات گویا ذات محمدی صلی اللہ
علیہ وسلم کا جزو تھی۔ چنانچہ علی بن مرہ روای ہیں کہ رسول اکرم
صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا حسینؑ مجھ سے ہے اور میں حسینؑ
سے ہوں۔ اور جن شخص میں رضی اللہ عنہ کو دوست رکھنا ہے
اللہ تعالیٰ اس کو دوست رکھتے ہیں۔

حسن و حسین رضی اللہ عنہما کو آپ صلی اللہ علیہ وسلم
اپنی جنت کے گل خنداں فرماتے تھے۔ ابن عمر رضی اللہ
تعالیٰ عنہ روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے
امیر معاویہؓ سے فرمایا حسن و حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہما میرے جنت
کے دو پہلو ہیں۔ حسن و حسین رضی اللہ عنہما جو زمان جنت کے
سرور ہیں۔ حضرت خلیفہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ روایت کرتے
ایک مرتبہ میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ سفر کیا
اور عشاء کی نماز پڑھی، عشاء کی نماز کے بعد نشہ لینے چلے
میں بھی چھپے ہو گیا میری آواز سن کر آپ صلی اللہ علیہ وسلم
نے ارشاد فرمایا کون؟ میں نے عرض کیا جی ہاں یا
رسول اللہ۔ آپ نے ارشاد فرمایا کہ تمہاری اور تمہارے
ہاں کی خدا حضرت کو یہ کیا تمہاری کوئی ضرورت ہے۔ چکھو
ابھی ایک فرشتہ نازل ہوا ہے جو اس سے پہلے کہیں نازل نہیں
ہوا۔ اس کو نہانے اجازت دی ہے کہ وہ مجھے سلام کہے اور
مجھے بشارت دے کہ غالباً رضی اللہ تعالیٰ عنہما جنت کی
عمدوں اور حسن و حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہما جنت کے
راجہ اذن کے سردار ہیں۔

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی آپ اپنے کے ساتھ اس
شفقت اور محبت کی وجہ سے آپ ہم صحابہ کرامؓ کی
آنکھوں کا بھی تدا بن گئے تھے۔ اور ہر صحابیؓ آپ کے
ساتھ ہے بنا محبت اور شفقت

کاسلوک کرنا چنانچہ ایک دفعہ بیتھیے لوگ مسجد نبوی
میں بیٹھے ہوئے تھے۔ اتفاق سے حضرت سیدنا امام حسین
رضی اللہ تعالیٰ عنہ نشہ لینے لائے اور سلام کیا۔ سب نے
آپ کے سلام کا جواب دیا۔ لیکن حضرت عبد اللہ بن عمر
بن العاص رضی اللہ عنہما شوش رہے۔ جب سب چپ چپ رہے
تو با واز بلند کہا السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ یہ کہہ کر
سب کی طرف مخاطب ہو کر حضرت عبد اللہ نے فرمایا میں
تمہیں بتاؤں کہ زمین کے رہنے والوں میں آسمان کے
رہنے والوں کو سب سے محبوب شخص کون ہے؟ پھر
فرمایا۔ یہی شخص جو جبار ہے۔ (یعنی حضرت یونسؑ)
رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا سایہ شفقت کئی
میں ہی آپ کے سر سے اٹھ گیا اور یہ ایک ایسا بڑا نعمت
تھا جس کی تلافی ممکن نہیں تاہم حضور اکرم صلی اللہ علیہ
وسلم کے جانفین حضرت ابو جعفر رضی اللہ عنہما حضرت
عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہما کے ساتھ نہایت شفقت اور
محبت کا سلوک کرتے رہے۔ حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ
عنہما جب بدی صحابہ کے لوگوں کا ذلیفہ دیکھ دیکھ کر
متر کرنا تو حضرت حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہما کا محض قربت
رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ سے پانچواں مقرر کیا۔
جناب فاروق اعظم رضی اللہ تعالیٰ عنہما حضرت حسین رضی
اللہ تعالیٰ عنہما کی ذات گرامی کو کسی صورت میں نظر انداز
نہ ہونے دیتے تھے۔ ایک مرتبہ میں سے بہت سے
گئے آئے حضرت عمر رضی اللہ عنہ نے تمام صحابہ کرامؓ میں
تقسیم فرمائی۔ آپ نے فرمایا اور میری نبی صلی اللہ علیہ وسلم
کے درمیان تشریف فرما تھے۔ لوگ ان لوگوں کو بہن بہن
کہہ کر کے طور پر آگوسم کرتے اسی دوران حضرت
حسن و حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہما حضرت فاروق رضی اللہ تعالیٰ
عنہما کے گھر سے نکلے۔ جناب فاروق اعظمؓ کی نظر ان
پر پڑی تو ان کے جبوں پر عینے نظر نہ آئے۔ یہ دیکھ کر
فاروق اعظمؓ کی جبین عدالت پر ٹکس پڑی لوگوں سے
فرمایا مجھے تمہیں عینے بنا کر کوئی توغی نہیں لوگوں نے
پوچھا کہ یہ یومنین کیوں؟ فرمایا اس لیے کہ ان لوگوں
کے جسم ان عینوں سے خالی ہیں۔ اس کے بعد فرمایا

حاکم میں کو حکم بھیجا کہ اعلیٰ قسم کے دو مجھے جلد از جلد بھجو
اور عینے منگو اگر دونوں صحابیوں کو پہنانے کے بس
فرمایا اب مجھے خوشی پہنی۔

صحابہ کرامؓ نے براہل بیت کے حقوق غضب
کئے اور ان کے ساتھ اچھا سلوک نہ کرنے کا جوہر چھوڑ
ایک مخصوص گروہ کی طرف سے ہمارے ہاں کیا جانے لیا
ان روایات اور واقعات سے اس پر یقینہ کا مدہ ہو
جاتا ہے اور یہ بات اہل تصوف شمس مہربانی ہے کہ تمام
صحابہ کرامؓ نے آپؐ پر برواری اور مدد سے ہوتے تھے۔
اس کا سرچشمہ حضرت حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے
سہرہ کو ذلی تیاری کے وقت کے حالات و واقعات
سے غائب ہے کہ جب آپ تیار ہو کر کوثر روانہ ہونے
گئے تو آپ کے کوثر جانے کی خبر مشہور ہوئی۔ بہت
سے صحابہ کرامؓ نے حضرت حسین رضی اللہ عنہ کی خدمت
میں حاضر ہو کر مشورہ دیا کہ آپ کوثر نہ جائیں کیونکہ
وہاں کے حالات آپ کے حق میں سازگار نہیں (تفصیل
کے لیے تاریخ کی کتب سے رجوع کیا جائے)

اس بات پر اہل انفس کیے بغیر نہیں رہا
جا سکتا کہ اگر باہر سے آئے آپؐ کی شہادت کے
واقعات کی تفصیل پر بہت زور صرف کیا ہے۔ اور
دوسرے فضائل کی طرف بہت کم توجہ دی ہے۔
حالاںکہ آپؐ کی سیرت کا یہ نہایت اہم حصہ ہے تاہم
انسان سمجھتے ہیں۔

کان الحسین رضی اللہ عنہ کثیبا
الصلوٰۃ والمصور والحبیب والمصدقہ و
افعال الخیر جمیعاً یعنی حضرت حسین رضی اللہ عنہ
جسے نماز کا بڑے روزہ دار، بہت سچ کرنے والے،
بڑے صدقہ کرنے والے اور تمام اعمال حسہ کو کفرت
سے کرنے والے تھے۔

تمام اخلاقی فضائل میں باس الاخلاق عبادت
ہے۔ حضرت حسینؓ کو تمام عبادات خصوصاً نماز سے بڑا
ذوق تھا۔ نماز کی تعلیم بچپن میں خود صاحب شریعت
رہا تھی اور اس پر

قرنی نبوت کافرگی سر زمین پر تعاقب

عالمی ختم نبوت کانفرنس لندن کی اصل رپورٹ



الرمین پر مشتمل تھا۔ مجلس کے وفد کے علاوہ دیگر علماء کرام کے وفد بھی اس کانفرنس کے سلسلے میں پہنچے تھے۔

کانفرنس کے آغاز میں تلاوت اور نظم کے بعد سب سے پہلے صدر پاکستان جنرل محمد ضیا الحق کا پیغام پڑھا گیا۔ جو لندن میں پاکستانی سفارت خانہ کے ایسے سربراہی مقرر تھے جنہوں نے کراچی کے صدر نے اپنے پیغام میں کہا کہ

”گذشتہ چند برس کے دوران پاکستان کی حکومت نے بعض سخت قانونی اور اخلاقی اقدامات کیے ہیں تاکہ قادیانی خود کو مسلمانوں کے گھس میں پیش کر سکیں۔ قادیانیوں کو شائرا اسلامی پر عملدراکھنے سے روکنے کے اقدامات کیے ہیں۔ پاکستان کی حکومت اس بات کو یقینی بنانے کی کوشش کر رہی ہے کہ قادیانیت کے کثیرہ قلع قمع کیا جاسکے۔ جنوبی ایشیا کے مسلمانوں کے لیے یہ امر باعث افتخار ہے کہ انہوں نے قادیانی تحریک کے بانی کے گمراہ کن عقائد کو بے نقاب کیا ہے اور اس کی طرف سے خود کو کھلی یا بروزی بنیاد پر مبنی موعودہ کا دعویٰ ثابت کرنے کی کوششوں کو ناکام بنا دیا ہے۔“

رسول اکرم حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے خاتم النبیین ہونے کا عقیدہ نہ صرف مسلمانوں کے ایمان کا بنیادی نکتہ ہے، بلکہ یہ انسانیت کے لیے ایک رحمت بھی ہے جس کے ذریعے نسل آدم

مولانا محمد مدظلہ نے کی۔ جب کہ دوسری نشست کی صدارت جمعیت علماء ہند کے سربراہ مولانا سید ابدی مدظلہ نے کی۔ اس کانفرنس کی کامیابی کا



سہ جمعیت علماء برطانیہ، برطانیہ کے مسلمان مجلس تحفظ ختم نبوت، سعودی عرب اور پاکستان کے مشہور حضرات مولانا عبدالحفیظ کی، مولانا محمد نیسا رانقاہی، مولانا علامہ خالد محمود، مولانا زاہد ارشدی، مولانا محمد منین مستہم خیر المدارس، مولانا محمد زکریا کراچی، اور دیگر علماء کرام کے سرپرستہ جنہوں نے رات دن ایک کر کے برطانیہ کے تمام شہروں کا دورہ کیا۔ اور مسلمانوں کو اس میں گواہی عظیم اٹھانے کا مقصد کانفرنس میں شرکت کے لیے دعوت دی۔

مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان نے اس سلسلے میں اپنے عین وفد بھیجے۔ پہلا سلا جولائی کو ہینیا جو جناب عبدالرمن یعقوب احمد باوا اور منظر احمد کھٹکی پر مشتمل تھا۔ دوسرا وفد ۲۰ جولائی کو ہینیا جو مولانا محمد یوسف اقصیٰ نامی نامی نشستات مجلس اور حضرت مولانا اشدیابا پر مشتمل تھا۔ جب کہ تیسرا وفد ۲۴ اگست کو ہینیا جو مجلس کے مرکزی امیر حضرت مولانا خان محمد صاحب مدظلہ اور نائب امیر مولانا مفتی احمد

جمعیت علماء برطانیہ کے تعاون سے ۲۴ اگست ۱۹۸۵ء کو ویسٹ کانفرنس سینٹر لندن میں ایک روزہ انٹرنیشنل ختم نبوت کانفرنس انتہائی تزک و احتشام کے ساتھ منعقد ہوئی۔ اس کانفرنس میں شرکت کے لیے برطانیہ کے تمام بڑے شہروں سے ہزاروں صحیح ختم نبوت کے پروانے کو چوں، کلادوں اور بسوں کے ذریعے ویسٹ کانفرنس ہال پہنچے۔ برطانیہ کے بیکروں علماء کرام کے علاوہ سعودی عرب، پاکستان، بنگلہ دیش، مصر، افریقہ، کینیڈا، متحدہ عرب امارت اور دیگر ممالک سے ممتاز علماء کرام اور شاگردوں نے بھی شرکت کی۔

لندن سے پہنچنے والے اردو اخبار جنگ اور وطن کی رپورٹ کے مطابق اب تک ویسٹ کانفرنس سینٹر میں ہونے والی تمام مسلم کانفرنسوں کے مقابلے میں اس کی معاشی سب سے زیادہ رہی۔ کانفرنس کے ہال میں تین ہزار افراد کے بیٹھے کی گئی نشست تھی۔ سارا دن بارش ہونے کے باوجود نہ صرف ہال سامعین سے کھجکھج بھر گیا۔ جب کہ بے شمار لوگ بیرونیوں پر بیٹھے اور کھڑے رہے اس کے باوجود بہت سے افراد کو کانفرنس ہال میں گنجائش نہ ہونے کی وجہ سے واپس جانا پڑا۔

اس کانفرنس کی دو نشستیں ہوئیں۔ پہلی نشست صبح ۱۰ بجے سے ۱۲ بجے تک اور دوسری ۳ بجے سے ۵ بجے تک ہوئی۔ مجری طور پر کانفرنس آٹھ گھنٹے جاری رہی۔ پہلی نشست کی صدارت مرکزی مجلس تحفظ ختم نبوت کے امیر اور مجلس عمل تحفظ ختم نبوت کے سربراہ حضرت شیخ الحدیث

کے لیے اللہ تعالیٰ کے پیغام کی عالمگیر اور اپنی شہیت کا خیال رکھ دی گئی ہے۔

صدر نے اپنی جانب سے اور پاکستان کی حکومت اور عوام کی جانب سے عالمی ختم نبوت کانفرنس کے منتظمین کو کانفرنس کے شہرہ منقادہ کیلئے بورڈ کے حمایت اور تعاون کا یقین دلایا ہے۔ صدر نے یہ چند سہمی دہمرا کہ امت مسلمہ کی یکجہتی کو ہر تہمت پر برقرار رکھا جائے گا۔ صدر نے کانفرنس کے منتظمین کو خراج تحسین پیش کیا۔ جنہوں نے عالمی ختم نبوت کانفرنس منعقد کر کے عالم اسلام کے لیے اس انتہائی اہم مسئلہ پر دنیا کی توجہ سب دل کرانے کی کوشش کی ہے۔

صدر کے پیغام کے بعد جمعیت اہل السنۃ و الجماعت للادواء والارشاد و تحفیہ عرب امارات کے جنرل سیکرٹری الشیخ خلیل احمد نے متنی عرب امارت کے چیف جسٹس احمد عبدالغزیز آل جبارک اور مذہبی امور سیکرٹری الشیخ محمد عبدالعزیز آل جبارک سے گفتگو کر سنا ہے۔ جس میں انہوں نے کانفرنس کے انعقاد کا خیر مقدم کرتے ہوئے نیک تمناؤں کا اظہار کیا ہے۔ اور اس بات پر زور دیا ہے۔ کہ منکرین ختم نبوت کے دجل و فریب سے پوری دنیا کو آگاہ کرنے کے لیے عالمی سطح پر منظم جدوجہد کی ضرورت ہے۔ سوا گیارہ بجے جگلو دیش کے ممتاز دینی و سیاسی راہنما جناب مولانا احمد اللہ حافظ جی حضور نبیؐ سے منظر ہوئے۔ آپ نے پاکستان میں تداوینت کے خلاف علماء کرام کی جدوجہد اور حکومت کے اقدامات کو سراہا۔ اور دوسری مسلم حکومتوں پر زور دیا کہ وہ بھی ایسے اقدامات کی پیروی کریں۔ انہوں نے کہا کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت پوری دنیا کے مسلمانوں کا متفقہ عقیدہ ہے کہ اور اس کی مخالفت بھی پوری دنیا کے

مسلمانوں کی ذمہ داری ہے۔

رابطہ عالم اسلامی کے سیکرٹری جنرل ڈاکٹر عبدالغنی عمر نصیب کے خصوصی نمائندہ الشیخ حسن الاصلال نے کہا کہ مسلمانوں کو اپنے عقائد کے تحفظ کی طرف خصوصی توجہ دینی چاہیے۔ کیونکہ آج کفر و اکاد کے فتنے مسلمانوں کے عقائد کے خلاف ہر طرف سے حملہ آور ہیں۔ قادیانی فتنہ بھی ان گروہوں میں سے ہے۔ جن کو استعماری طاقتوں نے مسلمانوں کو منترزل اور کفر کرنے کے لیے کھرا کیا تھا۔ لہذا تمام مسلمانوں کو چاہیے کہ یکجہتی اور اتحاد کے ساتھ اس فتنہ کو بیخ و بن سے اکھاڑ



جمعیت علماء ہند کے صدر مولانا سید احمد مدنی نے کہا کہ قادیانی فتنہ نے جس طرح پوری دنیا میں کفر و اکاد کا پرچار کیا ہے۔ اسی طرح اس کا ساری دنیا میں تقاب کرا ضروری ہے اور علما کی ذمہ داری ہے کہ وہ دنیا کے اسلام کو اس خطرناک فتنے کے خدوخال سے آگاہ کریں۔

انہوں نے کہا کہ مرزا قادیانی کے جھوٹے ہونے کے لیے اور باتوں کے علاوہ اسکی وہ تمام پیشگوئیاں ہی کافی ہیں جو سب کی سب قطعی جھوٹی ثابت ہوئیں مثلاً اس نے کہا تھا کہ میرا نکاح محمدی بیگم سے ہوگا۔ لیکن نہ نکاح ہوا اور نہ محمدی بیگم اس پر ایمان لائی۔ اسی طرح اس نے اپنی سچائی کا مدار قرار دیتے ہوئے کہا

تھا کہ مولانا ثناء اللہ تیسری مجھ سے پہلے مر گیا۔ لیکن مولانا مرحوم مرزا قادیانی کی موت کے بعد ٹھیک چالیس سال زندہ رہے۔

لندن میں سعودی سفارت خانہ کے وزیر مغوی الشیخ حاجی صادق مفتی نے کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ختم نبوت کا عقیدہ اسلام کے بنیادی عقائد میں سے ہے جس کی مخالفت کرنے والوں کے ساتھ صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین نے قتال و جہاد پر اجماع کیا ہے۔ اور مسلمانوں کے لیے صحابہ کرام رضی اللہ عنہم ہی موقت حجت اور اسوہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسلامی عقائد کا تحفظ مسلمانوں کی ذمہ داری اور اس ذمہ داری کو پورا کرنے کے لیے جو علماء کرام محنت کر رہے ہیں وہ مبارک باد کے مستحق ہیں۔ انہوں نے زور دیکر کہا کہ سعودی حکومت اور اس کے فرمانروا خادم مرین شریفین شاہ فہد قادیانیت کو اسلام کے خلاف ایک زبردست فتنہ اور خطرناک سازش سمجھتے ہیں۔ اور اس فتنہ کی سرکوبی کے لیے محنت کرنے والوں کی جدوجہد کو تحسین کی نفرت دیکھتے ہیں۔

منار مصری عالم دین اور اسلامک کچول سینٹر ریسرچٹ پارک کے خلیفہ الشیخ زہران نے اپنے پرچوش خطاب میں کہا کہ پورے مصر میں ایک بھی قادیانی نہیں ہے۔ اور نہ ہی مصر کے عوام اور حکومت ختم نبوت کے کسی منکر کو اپنے ملک میں برداشت کرنے کے لیے تیار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ کیسے ممکن ہے کہ جناب محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد نبوت کے کسی عیار کو ایک مسلمان معاشرہ میں برداشت کیا جائے۔ کیونکہ ہر مسلمان کفر و ارتداد ہے جس کے خلاف جہاد تمام مسلمانوں پر فرض ہے۔ کینڈا ایر کانفرنس میں شریک ہونے والے مثلاً عالم دین مولانا مظہر عالم نے مغربی ملک قادیانیوں کی طرحی ہرگز سرگرمیوں پر تشویش کا اظہار کیا۔ اور مجلس تحفظ ختم نبوت

علمائے ذمہ داری ہے کہ وہ دنیا کے اسلام کو قادیانی فتنے کے خدوخال آگاہ کریں۔

عالمی ختم نبوت کانفرنس سے لندن کی جھلکیاں



کے رہناؤں پر زور دیا کہ وہ ان سرگرمیوں کے تقاب کے لیے منظم پروگرام وضع کریں۔

مجس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی بیکرٹی ایڈیٹرز دفتر بات مولانا محمد یوسف لہیاباوی نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ انسوس مرزا قادیانی نے مقام نبوت نہیں سمجھا۔ نبوت کا انتخاب براہ راست اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہوتا ہے۔ غیر نبی اپنے عمل کے ذریعہ خواہ کتنا ہی اذیتا ہو جاتا ہے۔ وہ مقام نبوت تک ہرگز نہیں پہنچ سکتا۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے عہد نبوت کے لیے سب سے پہلے چاہا اور انتخاب حضرت آدم علیہ السلام کا ہوا۔ اور وہاں سے انسانیت کا سلسلہ بھی شروع ہوا۔ پھر اللہ تعالیٰ پیغمبروں کو چنتے رہے تاکہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی تشریف آوری کے بعد اللہ تعالیٰ نے فہرست مکمل فرمادی۔ اب یہ فہرست مکمل ہو چکی ہے۔ آپ کے بعد جو نبوت کا دعویٰ کرے گا۔ وہ گنہگار اور کافر ہے۔ اور اس کے جہلی ہونے میں کوئی شک نہیں۔ انہوں نے کہا کہ ختم نبوت کا مطلب ہے کہ آپ پر نبوت کی تکمیل ہو چکی ہے۔ آپ کے بعد کسی کو منصب نبوت عطا نہیں کیا جائے گا۔ اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا تشریف لانا ختم نبوت کے تعلقاً سناٹی نہیں ہے۔ کیونکہ وہ جیل سے نبی بنائے جا چکے ہیں۔ مولانا نے زور دیکر کہا کہ مرزا قادیانی نے نہ صرف ختم نبوت کا انکار کیا بلکہ خود کو محمد رسول اللہ قرار دیکر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تائید اور کواؤن کے دواں کو مجرد کیا ہے۔

حضرت مولانا مفتی احمد رضا صاحب امیر مجلس نے حکومت پاکستان سے مطالبہ کیا کہ وہ مولانا محمد اسلم قریشی کی بازیابی کے سلسلے میں تاخیری حربے استعمال نہ کرے۔ یہ حکومت کی ذمہ داری ہے کہ وہ مولانا کو جلاز بند باز باہر کر کے ملازموں کو قراردادیں مزاویہ آل جموں و کشمیر جمعیۃ علماء اسلام کے سربراہ مولانا محمد یوسف خاں نے کہا کہ قادیانی گروہ مرتدہ سنی نہیں بلکہ ایک سیاسی گروہ ہے۔ جو مذہب کا لبادہ اوڑھ کر استقامی طاقتوں کے مفادات کیلئے کام کر رہا ہے۔

○ بیچ ۷ بجے سے لوگ جوق در جوق ہال پہنچنا شروع ہو گئے۔

○ حضرت مولانا حن ان مجر صاحب نڈیلا، امیر مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان، ٹھیک ۸ بجے کانفرنس ہال کے تشریف لاتے۔

○ دس بجے ہال کھلی کھج بھر گیا کہ اس میں لوگوں کے بیٹھنے کی گنجائش نہ رہی۔

○ کانفرنس کا آغاز ٹھیک دس بجے ہوا۔

○ ایلیج بیکر ٹری کے فراتقن جمعیتہ غفار برطانیہ کے مولانا شبیر الرحمن نے اسنادا کیے جبکہ اس کا ساتھ ساتھ دواں ترجمہ انگریزی اور عربی میں مولانا اسماعیل رشید کرتے رہے۔

○ سیکورٹی فورس کا اختتام جمعیتہ نے کیا تھا۔ ان کی تعداد ۵۰ تھی۔

○ سیکورٹی گارڈز کے سینوں پر خدام

ختم نبوت کا بیچ لگا ہوا تھا۔

○ سیکورٹی کے عملے میں خان غالب خاں سب سے نمایاں نظر آ رہے تھے۔

○ تمام علماء کے پہنچانے لانے کے بعد جانے کی ذمہ داری مرکزی جامع مسجد ساتھ ہال کے نمازیوں نے سنبھالی تھی جبکہ استقبالیہ میں بھی ساتھ ہال کے دو ساتھیوں کی ڈیوٹی تھی۔

○ استقبالیہ میں تقریباً سو میٹر کے قریب مجلس تحفظ ختم نبوت کا انگریزی اردو میں لٹریچر مہفت تقسیم کیا گیا۔

○ پہلا اجلاس دس بجے مولانا حن ان مجر صاحب نڈیلا امیر مجلس کی صدارت میں ہوا۔ اور ۱۲ بجے آپ کی دعا پر اختتام پذیر ہوا۔ جب کہ دوسرے اجلاس کی صدارت کے لیے مولانا سید اسعد مدنی نڈیلا کا اعلان کیا گیا، اور اس کا اختتام حضرت مولانا غلام حبیب کی دعا پر ہوا۔

○ تمام مسلمانوں کو ختم نبوت کے حوصلے کے ساتھ مقررین کی تقاریر سننے رہے۔ کوئی شخص آڑھن اپنی جگہ سے نہیں ہلا۔

○ مسلمانوں کے میڈے جوش کا یہ عالم تھا کہ بار بار مہج سے نعروں کی آوازیں بلند ہوتی تھیں۔

○ جہاں نعرہ تکبیر اللہ اکبر! ختم نبوت زندہ باد وغیرہ کے نعرے بلند ہو رہے تھے، وہاں یہ نعرہ بھی بڑے زور و شور سے بلند ہو رہا تھا۔

○ قادیانیت کا قبرستان!

○ انجمن انجمن

پورے مصر میں

ایکے

بھی قادیانی

نہیں

مصری عالم

الشیخ زبیر ان

دست کی روشنی میں ملت اسلامیہ کا اجماعی عقیدے کے موقع پر گورداسپور کو بھارت میں شامل کر کے مندر کشمیر کھڑا کرنے کی سازش کی اور قادیانوں کے سربراہ مرزا بشیر الدین محمود نے پاکستان کے قیام کو عارضی قرار دیکر اگنڈہ بھارت کی پیشگوئی کی۔

انہوں نے کہا کہ ہمارے اکابر میں سے مولانا اشرف علی تھانویؒ، مولانا شبیر احمد عثمانیؒ، مولانا ظفر احمد عثمانیؒ، اور مولانا الطہر علی نے قیام پاکستان کی پرزور حمایت کی تھی۔ اور مولانا ابوالکلام آزادؒ، مولانا سید حسین احمد مدنیؒ اور امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بھاریؒ نے قیام پاکستان کی مخالفت کی تھی۔ لیکن قیام پاکستان کے بعد مولانا آزادؒ، حضرت مدنیؒ نے پاکستان میں اپنے پیروکاروں کو پاکستان کا وفادار

دست کی روشنی میں ملت اسلامیہ کا اجماعی عقیدے کے موقع پر گورداسپور کو بھارت میں شامل کر کے مندر کشمیر کھڑا کرنے کی سازش کی اور قادیانوں کے سربراہ مرزا بشیر الدین محمود نے پاکستان کے قیام کو عارضی قرار دیکر اگنڈہ بھارت کی پیشگوئی کی۔

انہوں نے کہا کہ ہمارے اکابر میں سے مولانا اشرف علی تھانویؒ، مولانا شبیر احمد عثمانیؒ، مولانا ظفر احمد عثمانیؒ، اور مولانا الطہر علی نے قیام پاکستان کی پرزور حمایت کی تھی۔ اور مولانا ابوالکلام آزادؒ، مولانا سید حسین احمد مدنیؒ اور امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بھاریؒ نے قیام پاکستان کی مخالفت کی تھی۔ لیکن قیام پاکستان کے بعد مولانا آزادؒ، حضرت مدنیؒ نے پاکستان میں اپنے پیروکاروں کو پاکستان کا وفادار

انہوں نے کہا کہ پاکستان اور بھارت کے درمیان جنگ کی مستقل کیفیت پیدا کرنے میں اس کردار کا ہاتھ ہے۔ کیونکہ قادیانوں نے تقسیم ہند کے موقع پر خود کو غیر مسلموں کے ساتھ شہر کر کے گورداسپور کو بھارت کے نولے کر دیا۔ جس سے بھارت کو کشمیر کا راستہ ملا۔ اور یہ سارے جھگڑے کھڑے ہوئے۔ آج بھی یہ کردار باقی ماندہ پاکستان کو ختم کرنے کی سازشیں کر رہا ہے۔ مسلمانوں کو بچا بیچہ کر دے اس فتنہ کی سرکوبی کے لیے ممبر فریجٹ کریں۔

فضیلہ الشیخ حضرت مولانا عبدالحفیظ کی سنی تحریک ختم نبوت کے مخالف ادا اور کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ جس مقدس مشن کا آغاز علامہ سید محمد اوزار شاہ کشمیریؒ مولانا سید عطاء اللہ شاہ بھاریؒ اور دوسرے اکابر علمائے اسلام نے کیا تھا۔ اسے جاری رکھا جائے گا۔

کشتہ باز خطابت حضرت مولانا محمد زبیر علی خاکی نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تحفظ ختم نبوت کے مقدس مشن کا آغاز فیضانِ اول سیدنا ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ نے اپنے دور میں کیا تھا۔ جب انہوں نے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد نبوت کے دو حیدروں کے خلاف علم جناد باندھا اور اس وقت تک تلوار کو میان میں نہ ڈالا جب تک ان کا مکمل طوطہ پر خاتمہ نہیں کیا۔

انہوں نے برطانیہ میں ختم نبوت کے نوجوان رضا کاروں کی تنظیم کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ یہ تنظیم جیسٹس صدر ایگزیکٹو کے نام سے کام کرے گی۔ اور اس کے لیے تین سو تیرہ نوجوانوں کو بھرتی کیا جائے گا۔ جو صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کے نقش قدم پر چلتے ہوئے عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ کریں گے۔

اور وہ دعوت و ارشادِ نبوی کے سربراہ محمد شہزاد اسماعیل مولانا منظور احمد نے قادیانی سربراہ مرزا اظہار کے لیے مناظرہ اور مجاہد کی دعوت کا اعادہ کیا۔

محرم ڈاکٹر خالد محمود نے کافر نس سے خطاب کرتے ہوئے حضرت عیسیٰ علیٰ نبینا وعلیہ الصلوٰۃ والتعلیم کی حیات اور نزول کے مسئلہ پر روشنی ڈالی اور کہا کہ قرآن

قادیانی ٹولہ پاکستان کو ختم کرنے کی سازشیں کر رہا، منشی احمد الرحمن

جس مشن کا آغاز مولانا کشمیر اور بخار نے کیا جا رہا ہے، شیخ الحفیظ

بھارت اور بنگلہ دیش میں فرنگی کے تسلط کے بعد ۱۸۵۷ء کی جنگ آزادی کے موقع پر مرزا غلام قادیانی کے خاندان نے مسلمانوں سے غداری کرتے ہوئے انگریزی فوجوں کا ساتھ دیا اور مسلمان حریت پسندوں کے خلاف جنگ لڑی۔ اس کے بعد میں فرنگی حکومت نے اپنی فساداری کے لیے بنائی جانے والی جماعت کی سربراہی کے لیے مرزا غلام قادیانی کو منتخب کیا۔ اور اس کے سر پر قبضہ کی ضرورت کا جیسی تاج رکھ کر اسے مسلمانوں کے خلاف سازش کے لیے تیار کیا۔ اور پھر مرزا غلام احمد قادیانی نے ساری زندگی انگریزوں کی فساداری اور جناب کی محبت کا سبق دیا۔ اور اپنی بوجہ کا مقصد اس کو قرار دیا کہ مسلمانوں کو انگریزوں کی فساداری کے لیے تیار کیا جائے۔

دینے کی تلقین کی اور سید عطاء اللہ شاہ بھاری نے لاہور میں دفاعِ پاکستان کا نفرنس منعقد کر کے پاکستان کی حمایت اور اس کی حفاظت کے لیے جہاد کا اعلان کیا۔ جب کہ اس کے برعکس مرزا بشیر الدین محمود نے قیام پاکستان کو عارضی اور اگنڈہ بھارت کے نظریہ کو یقینی قرار دینے پر آمردم تک ڈٹا رہا اور اس نے مرثیہ سے پہلے اپنی قبر پر گتہ لگانے کی وصیت کی کہ مجھے رجبہ میں بطور امانت دفن کیا جائے۔ اور حالات سازگار ہونے پر میری مہیت کو یہاں سے نکال کر قادیان میں دفن کر دیا جائے۔ یہ گتہ اس کی قبر پر آج بھی موجود ہے جامعہ خیر المدارس عثمان کے مہتمم مولانا محمد شفیع جالندھری نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مرزا غلام قادیانی نے حضرات ائمہ کرام علیہم السلام کی کھلم کھلا توہین کی ہے۔ اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے خلاف

انہائی بننا ہی کرتے ہوئے نہیں معاذ اللہ شرابی اور ان کے خاندان کو نوحہ باندھ بگاڑ رکھا ہے۔ اور بدگلائی بدزبانی کی انتہا کر دی ہے۔

سندھ اسمبلی کے رکن مولانا محمد زکریا نے خطاب کرتے ہوئے برطانوی حکومت سے اپیل کی ہے کہ برطانیہ کے سکولوں اور سرکاری محکموں اور تنظیموں و اداروں میں قادیانیوں کو مسالوں کی سیٹوں پر ناسدگی نہ دی جائے۔ اور ان کے ساتھ ایک الگ مذہبی گروہ کے طور پر مسلمانوں سے جداگانہ سلوک کیا جائے۔

مجلس کے مرکزی مبلغ مولانا عبداللہ وسایانے کہا کہ قادیانی حضرات مرزا کو "بنی" کہتے ہیں۔ جو دنیا دوسے معاملات میں خائن ہو، دھوکے باز ہو، حرام کھانا والا، جھوٹ بولنے والا بد زبان اور دعوہ خونی کرنے

کا انسانیت کے مسائل کے حل کے سلسلے میں، مذہب نے انسانیت کا ساتھ چھوڑ دیا ہے اور تمام ازم تا کام ہو چکے ہیں۔ صرف ایک مذہب اسلام ہے جو تمام مسائل کو حل کرتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ یہ آخری دین ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے ختم نبوت کی وجہ سے اس میں کسی قسم کی کمی یا کمی نہیں ہوئی ہے۔ آپ نے کہا کہ قادیانی اور دیگر مذاہب کا تفصیلی مطالعہ اور ان کے طرز تبلیغ سے پوری واقفیت عمار کے لیے ضروری ہے۔ تاکہ وہ ان کا صحیح طور پر مقابلہ کر سکیں۔

حضرت مولانا عبد اللہ انور کے جانشین مولانا محمد اجمل قادری نے کہا کہ اب تک قادیانی یہ سمجھتے تھے کہ ہم اپنے اٹا کے حکم ہیں محض خدا ہیں۔

لال حسین اختر نے انڈیا کا دورہ کیا پھر آپ نے ۶۷ اگست سے ۶۹ کے وسط تک مغربی جرمنی، انگلینڈ، جزائر فرنی، اور دیگر ممالک دورہ کیا۔ اسی طرح مجلس کے کئی دفنوں کے بعد دیگرے لنڈیشیا، متحدہ عرب امارات، اسپین، انگلینڈ، مارشس، آری یونین، سائتھ افریقہ، کینیا اور دیگر ممالک دورہ کیا اور مجلس نے اس سلسلے میں کبھی تساہل یا تقاضا نہیں برتا۔

واقف احمد نے مسلمانوں کی توجہ اردو اخبارات کی طرف دلائی کہ یہ قادیانیوں کے خطوط اور ان کی گراہ کن خبریں براہِ حجاب رہے ہیں۔ جب کہ یہ اخبارات مسلمانوں کے ہیں اور ۱۹۹۹ فی صد مسلمان ہی خریدار ہیں۔ اس طرح سے ان کی مرزائیت توڑی

مرزا قادیانی نے ساری زندگی انگریزی و فادائی جہاد کی عمرت کا سبق دیا، مولانا رشید

مجلس ختم نبوت پوری دنیا میں بھر پور نقاب جارکے رکھے گئے۔ عبدالرحمن یعقوب باوا

ان کے لیے نقصان دہ ثابت ہوگی۔

مولانا محمد فاروق صاحب پھر شفیڈ نے کہا کہ ہم مرزا قادیانی کے پیروکاروں کا ہر موڑ پر مقابلہ کریں گے۔

کانفرنس سے مولانا عبدالرشید ربانی، قاری بشیر احمد، مفتی مقبول احمد، مولانا محمد آدم، قاری عبدالرشید رحمانی، مولانا حسین علی، مولانا مفتی محمد سلیم، مولانا قاری عبدالحق علیہ، مولانا محمد اقبال زنگوئی، مولانا فضل الہی تاج پوری، مولانا حافظ عبد الرحمن قاسمی، مولانا قاری محمد اسماعیل، مولانا اعجاز الحق، مولانا قاری محمد الیاس، مولانا قاری عبد الوہاب، مولانا محمد اسلم زاہد، مولانا احمد اکرم نعانی، مولانا بلال حسن شیل، مولانا عبدالرزاق ربانی، مولانا قاری مسعود الحق، مولانا محمد یوسف رحمانی، مولانا قاری محمد طیب عباسی، مولانا یوسف سورتو، مولانا بلال احمد مظاہری، مولانا محمد اسمیل مہر اور دیگر مقررین نے بھی خطاب کیا۔

لیکن نام مسلمان اور علمائے کرام ہر جگہ چھپا کر تھے۔

جمعیت اہل سنت و الجماعت متحدہ عرب امارت کے ناظرہ رشیدات علامہ اشقیاء حسین نے تحفظ ختم نبوت کے سلسلے میں عمار پوبند کی مسلسل جدوجہد پر خراج تحسین پیش کیا۔

مولانا مفتی محمد الدین نے کہا کہ کیونکہ نبوت سے امت بنتی ہے۔ لہذا قادیانی اپنے آپ کو مسلمانوں کا فرقہ نہیں کہتے۔ یہ مستقل علیحدہ امت ہیں۔ یہ لوگ اپنے آپ کو صرف قادیانی، مرزائی، اور غلامی کہہ سکتے ہیں۔

مجلس تحفظ ختم نبوت کو آج کے ناظرہ علی اور ایڈیٹر ہفت روزہ ختم نبوت نے کہا کہ مجلس تحفظ ختم نبوت شروع ہی سے پوری دنیا میں تباہیت کا نقاب کر رہی ہے۔ ۱۹۳۰ میں رب سے پہلے مولانا

والا ہو۔ وہ بنی، مسیح، مہدی اور مجہد تو کیا ایک شریف انسان کہلانے کا بھی مستحق نہیں ہے مولانا نے رد و رد کیا کہ مرزا قادیانی کے قول اور فعل میں تضاد تھا۔ ایک طرف بروس کا حکم دیتے۔ دوسری طرف خود اس کی خلاف ورزی کرتا تھا مولانا نے الفضل، سیرت المہدی اور دیگر کتبوں کے حوالوں سے بتایا کہ نوجوان لڑکی کا شرف زینب اور مرزا کی پڑھی ملازمہ جاتا تو اس کی خدمت کیا کرتی تھیں۔ اور یہ ان سے باڈن دہرایا کرتے تھے۔ مرزا قادیانی نامکرم استعمال کرنے کے لیے منگوا تھا۔ اور قادیانی دنیا، الفضل کے مطابق کبھی کبھی زنا بھی کر لیا کرتے تھے مولانا نے اپنی ۴۵ منٹ کی تقریر میں قادیانی کا جھٹھا خوب کھول کر بیان کیا۔

بادشاہی مسجد لاہور کے خطیب مولانا عبدالقادر آزاد نے کہا کہ دنیا کے تمام عقلاء اس امر پر متفق ہیں

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے قائدین

کے اعزاز میں

جمعیتہ علم ابرہہ برطانیہ کا استقبالیہ

جمعیتہ علم ابرہہ کے صدر مولانا اسعد مدنی اور

مولانا منظور احمد طیبی

باطل مذہب کو اسلام کا خول پڑھا کر یہ لوگ پیش کرتے ہیں۔ ان کی اس ملیع کاری کی وجہ سے نادانوں کو ان کے دام ترویز میں پھنس جاتے ہیں۔ مولانا نے کہا کہ ۱۹۸۹ء میں یہ لوگ صد سالہ جوہلی منانے کا پروگرام رکھتے ہیں۔ آج سے دس دن اس پہلے مرزا ناصر قادیا نے اس کے لیے جتنا چمتہ ہاٹکا تھا۔ مطلوبہ مقدار سے زیادہ جمع کر لیا گیا ہے اس کے علاوہ اسرائیل اور تمام اسلام دشمن طاقتیں ان کی بھرپور مدد کر رہی ہیں۔ اس کے باوجود بھی یہ پروپیگنڈہ کرتے ہیں۔ کہ جماعت قادیا نے مزدور ہے یہ تاد بائبل کی خاص تکنیک ہے۔

مولانا نے کہا آج باطل توہیں مختلف طریقوں سے دنیا میں گمراہی پھیلا رہی ہے۔ ان میں قادیا سرفہرست ہیں کہ ان کے قادیا نے بننے کا پتہ اس وقت چتا ہے۔ جب قادیا نے اسکو مکمل طور پر قادیا نیت کے گہرے گڑھے میں پھینک دیتے ہیں۔ اس کا توہی ہے کہ ان کے ساتھ خرید و فروخت کا معاملہ نہ کیا جائے کیونکہ ان کا حکم زندگی و مرگ ہے۔ ان کا ذبیحہ حلال نہیں ہے۔ عیسائی کا ختم پر اہل ان کا ذبیحہ دونوں برابر ہیں۔ کسی مسلمان مرد یا عورت کا ان سے ہرگز

لیقوب بادا، مولانا اسعد مرکزی مبلغ۔
مولانا عابد اکھنڈا، مولانا انصاف القاسمی، اختر اور دیگر حضرات نے شرکت کی۔

استقبالیہ کی ابتداء ۱۱ بجے تلاوت کلام پاک سے ہوئی۔ بعد ازاں مولانا سید محمد اسعد مدنی مدظلہ نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اس ملک میں آئندہ نسوں کو تباہی سے بچانا تمام مسلمانوں کا اولین فریضہ

مسلمانوں کے حضور کہ عزت و ناموس

کیلئے سب کچھ کر گزریے گے،

مولانا ضیا راقا سمی

ہے۔ تمام مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ اپنے بچوں کے لیے تعلیم کا عیسوہ بندوبست کریں۔ نیز قادیا نیت کا سد باب بھی منظم طور سے کرنا چاہیے۔

مولانا محمد یوسف لدھیانوی نے کہا کہ قادیا نیت کا دوسرا نام جھوٹ، جعل اور فریب ہے۔ باطل کو حق اور غلط کو صحیح بنا کر پیش کرنا ان کا کام ہے اپنے

فیضان انٹرنیشنل، بروز سوموار ۱۱ بجے دن ۱۲ اگست ۸۵ء کی مسیبت جمعیتہ علم ابرہہ کی طرف سے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے لوگوں کے اعزاز میں ایک شاندار استقبالیہ دیا گیا۔ جس کی صدارت مرکزی نائب امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، مولانا مفتی احمد الرحمن نے کی جس میں جمعیتہ علم ابرہہ کے مرکزی رہنما سید مولانا لطف الزمان فیضان میں جمعیتہ کے صدر مدظلہ حضرت مولانا عبدالرحمن، جنرل سیکرٹری مولانا عبدالرشید ربانی، سیکرٹری اطلاعات قادیا تصور کنی، مدیر اہل مولانا محمد اقبال، محنتی، مولانا امداد الحسن نعمانی، مولانا محمد طیب جمعیتہ اہل سنت و اجماعت، مدعو تہذیب و تہذیب مولانا محمد عرب الامارات، سیکرٹری مولانا فیصل احمد ہندوستانی اور ناظم نشریات مولانا اشتیاق حسین نعمانی، مولانا موسیٰ حسن قاسمی، مولانا محمد اسلم زاہد، حافظ محمد اظہار خان غالب خان کے علاوہ انٹرنیشنل کے برہنہ سے کئی تعداد میں علماء اور مسلمانوں نے شرکت کی۔ سب کے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی نائب امیر مولانا مفتی احمد الرحمن، مرکزی ناظم نشریات مولانا محمد یوسف لدھیانوی، مرکزی مجلس خسروی کے ممبر داؤد شیر حضرت مدظلہ ختم نبوت جناب عبدالرحمن نے

آئندہ نسوں کو تباہی سے بچانا تمام مسلمانوں کا اولین فریضہ ہے، مولانا اسعد مدنی

انٹرنیشنل ختم نبوت کانفرنس لندن

قراردادیں اور مطالبات

کو چاہیے کہ وہ مسلمانوں کے مذہبی شخص و اقیانے کے ساتھ حق کا احترام کرتے ہوئے تادیبوں کو مسلمانوں سے الگ نہ سہی گروہ فرار دیں۔ اور مسلمانوں کے مخصوص اداروں، مفادات و حقوق سے اس گروہ کو الگ کرتے ہوئے اسے تمام معاملات میں الگ الگ غیر مسلم گروہ کی حیثیت سے نامہ لگی دیں۔

قرارداد نمبر ۱

یہ اجتماع پاکستان میں قادیانوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دینے اور اقلیت قادیانیت کے صدر ائی او ڈی جنس کے نفاذ کے اقدامات پر اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے حکومت پاکستان کو وجہ دلانا ہے۔ کہ ان اقدامات کے عملی تقاضوں کی تکمیل کے لیے ضروری ہے کہ صدر ائی او ڈی جنس پر عمل درآمد کر لیا جائے۔ ارتداد کی شرعی سزا نافذ کی جائے۔ فوج اور پول کے تمام کلیڈی عہدوں سے قادیانوں کو الگ کیا جائے۔ اور اور دہریوں کے لیے قانوناً ممنوع قرار دیا جائے۔ یہ اجتماع اسلامیہ جمہوریہ پاکستان کی حکومت سے مطالبہ کرتا ہے کہ بلا تاخیر یہ اقدامات کر کے صدارتی آرڈی جنس کو نتیجہ خیز بنایا جائے۔

گرام اور مسلم مکاتب فکر کی تنظیموں، اداروں اور مقامی اخبارات کا فکریہ ادا کرنا ہے اور اس تاریخی حقیقت کا اظہار ضروری ہے کہ تحریک ختم نبوت کی اہمیت کی کامیابیاں تمام مسلم مکاتب فکر کے باہمی اتحاد اور مشورہ کو مسماعی کا ثمرہ ہیں۔ اور آئندہ بھی قادیانی فرقہ کے سد باب کے لیے تمام مسلم مکاتب فکر کے درمیان اشتراک و اتحاد ضروری ہے۔ اور یہ بھی حقیقت ہے کہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات گرامی کے ساتھ مسلمانوں کی دالہ حقیقت و محبت اور عقیدہ ختم نبوت ہی آج کے دور میں تمام مسلمانوں کے اتحاد کی مضبوط و مستحکم بنیاد ہے۔

قرارداد نمبر ۳

یہ اجتماع برطانیہ سمیت دنیا کی تمام حکومتوں کو اس حقیقت حال کی طرف توجہ دلانا ضروری سمجھتا ہے کہ قادیانی گروہ امت مسلمہ سے قطعی طور پر ایک الگ امت ہے۔ جس نے ایک نئے نیا کو تسلیم کر کے خود کو مسلمانوں سے الگ کر لیا ہے۔ لیکن یہ گروہ اسلام کا نام اور مسلمانوں کے مخصوص شعائر و علامات استعمال کر کے التباس کی صورت پر قرار رکھنا چاہتا ہے۔ جو مسلمہ قانونی اور اخلاقی تقاضوں کے یکسر منافی ہے۔ اس لیے تمام حکومتوں

کا انفرنس میں مسترد ذیل قراردادیں متفقہ طور پر منظور ہوئیں۔

قرارداد نمبر ۲

بین الاقوامی ختم نبوت کانفرنس کا یہ اجتماع عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ اور قادیانی گروہ کے سد باب کے سلسلہ میں عالم اسلام میں بڑھتی ہوئی بیداری بر اطمینان کا اظہار کرتا ہے۔ اور تحریک ختم نبوت میں خدمت سر انجام دینے والے تمام مسلم مکاتب فکر کے قائدین اور کارکنوں کو خراج تحسین پیش کرتے ہوئے قادیانی فرقہ کے غیور رابطہ عالم اسلامی، مومنین عالم اسلامی سعودی عرب، پاکستان، متحدہ عرب امارات، کویت، ایشیا، مصر اور دیگر مسلم حکومتوں کے اقدامات کا خیر مقدم کرتا ہے اور ان کے علاوہ باقی تمام مسلم حکومتوں سے اپیل کرتا ہے کہ وہ عقیدہ ختم نبوت کے تقاضوں کی تکمیل کرتے ہوئے جیسا کہ انہوں نے تادیبوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا ہے اسی طرح قادیانیت کی تبلیغ و اشاعت کو سرگرمیوں پر پابندی لگانے کے اقدامات بھی کریں۔

قرارداد نمبر ۲

یہ اجتماع بین الاقوامی ختم نبوت کانفرنس کے انعقاد میں عملی و اخلاقی حمایت کرنے والے تمام علماء

قرارداد نمبر ۵

یہ اجتماع پاکستان میں قادیانیوں کی برہمنی ہو جاوے گا سرگرمیوں کی شدید مذمت کرنا ہے۔ جس کے نتیجے میں مجلس تحفظ ختم نبوت سائیکوٹ کے مولانا محمد اسلم فریجی کے اغوا کو اڑھائی سال کا طویل عرصہ گزر جانے کے ساتھ ساتھ ساہیوال، سکھر اور میرپور خاص میں قادیانیوں کے ہاتھوں نصف درجن مسلمانوں کی شہادت کے المناک واقعات رونما ہو چکے ہیں۔ قادیانی گروہ کی برہمنی انگیز روش پاکستان میں امن عامہ کے لیے مستقل چیلنج کے حیثیت اختیار کرتی جا رہی ہے۔ اوریں محسوس ہوتا ہے جیسے یہ گروہ عالمی استعماری قوتوں کے اکر کار کی حیثیت سے پاکستان میں امن عامہ کی صورت حال کو بگاڑ کر بیرونی طاقتوں کی مداخلت کی راہ جوڑ رہا ہے۔ یہ اجتماع حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ قادیانی جارحیت کے سدباب کے موثر اقدامات کیے جائیں مولانا محمد اسلم فریجی کو جلد از جلد بازیاب کیا جائے اور ان کے اغوا شدہ کس میں ان کے دشمن کے مطالبہ کے مطابق مرزا طاہر کوشا بل تعینت کیا جائے۔ نیز ساہیوال، سکھر اور میرپور خاص کے شہادت ختم نبوت کے قاتلوں کو جلد از جلد کیفر کر دیا جائے۔

قرارداد نمبر ۶

یہ اجتماع فلسطین، افغانستان اور دیگر علاقوں میں استعماری طاقتوں اور غیر مسلم جارحیت کے خلاف برسرِ بیکار مجاہدین کے ساتھ مکمل یک جہتی کا اظہار کرنا ہے۔ اور ان کی جدوجہد کو عالم اسلام کی مشترکہ جدوجہد قرار دیتے ہوئے انہیں مکمل حمایت و تقارن کا تعین دلاتا ہے۔ یہ اجتماع تمام مسلم حکومتوں اور عالمی اسلامی اداروں سے اپیل کرتا ہے کہ ان مجاہدین کی عملی امداد و تعاون کے لیے ضروری اقدامات کیے جائیں۔

قرارداد نمبر ۷

یہ اجتماع متعدد مسلم ممالک میں مسیحی مفسدوں کی

برہمنی ہوئی تبلیغی سرگرمیوں پر نشوونما اور اضطرار کا اظہار کرنا ہے۔ متعلقہ حکومتوں اور عالمی اسلامی اداروں سے اپیل کرتا ہے کہ وہ اس سلسلہ میں اپنی ذمہ داریوں کا احسن کرتے ہوئے مسلمانوں کو ارتداد کا شکار بنانے والی ان سرگرمیوں کے سدباب کے لیے مشترکہ اور موثر اقدامات کریں۔

قرارداد نمبر ۸

یہ اجتماع بھارت میں فرقہ وارانہ فسادات کے نتیجے میں دہاں کی اقلیتوں بظنہ خصوص مسلمانوں کی جان و مال کو درپیش خطرات پر نشوونما کا اظہار کرتا ہے اور بھارتی حکومت کو توجہ دلاتا ہے کہ وہ اس سلسلہ میں یقینی اور قانونی ذمہ داریوں کو پورا کرتے ہوئے فرقہ وارانہ فسادات کی روک تھام کرے۔

یہ اجتماع مسلم حکومتوں اور عالمی اسلامی اداروں سے اپیل کرتا ہے کہ وہ بھارتی مسلمانوں کی جان و مال اور آبرو کے تحفظ کو یقینی بنانے کے لیے اپنا اثر و رسوخ استعمال کریں۔

قرارداد نمبر ۹

یہ اجتماع ایران عراق جنگ کی طوالت پر افسوس کا اظہار کرتے ہوئے دونوں حکومتوں سے اپیل کرتا ہے کہ اس جنگ کو فوری طور پر بند کر کے مسلمانوں کی جان و مال کی حفاظت کریں۔

قرارداد نمبر ۱۰

یہ اجتماع حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ جن قادیانیوں نے از خود پاکستان چھوڑ کر پاکستان کی دشمنی کو اپنی زندگی کا مشن بنا لیا ہے ان کی پاکستانی شہریت کو فوری طور پر ختم کیا جائے نیز جو قادیانی افراد ملازمین برہمنیوں سے درآمد شدہ کپڑوں اور دیگر برہمنی کپڑوں کے ذریعہ ملک میں بناوٹ بھیدنے میں مصروف ہیں ان کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔

قرارداد نمبر ۱۱

یہ اجتماع بیروت میں اسرائیل، عیسائیوں اور نام نہاد رافضی ملیشیا کی منہ زور سازش کا شکار مظلوم فلسطین اور ان کے اہل وطن کے شہید ہونے والے نام شہداء فلسطین کے لیے منہ زور کا دعا کرتا ہے اور مجاہدین کے خلاف کارروائی کرنے والوں کے معاذین مالک سے اپیل کرتا ہے کہ وہ فلسطینی دشمن عناصر کی امداد و حمایت سے باز رہیں۔

قرارداد نمبر ۱۲

یہ اجتماع کانفرنس ہال سے باہر قادیانیوں کی طنز سے اشتعال انگیز نظریہ کی تہنیت کرنا ہے اور حکام کو توجہ دلاتا ہے کہ برہمنی کانفرنس کے شرکار کو تشنگی دلانے کی یہ کوشش ناقابل برداشت ہے۔ لیکن اس کے باوجود کانفرنس کو برہمنی کھینے کی کوشش کی جا رہی ہے۔

قرارداد نمبر ۱۳

یہ اجتماع شام میں اہل سنت کے علاوہ غلط مسلح اور جیشیاز مظالم کی شدید مذمت کرنا ہے جس کے نتیجے میں ہزاروں علماء شہادت پا چکے ہیں۔ یہ اجتماع حکومت شام سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ علماء دشمنی کا رد یہ ترک کر کے رواداری اور اہل سنت کے تقاضوں کو پورا کرے۔

پہلی۔ قائد بیانیوں کو نکالنا
کھلی ڈھیل دی ہوئی ہے انہوں نے سکھر کی مسجد پر بم پھینک کر نازیوں کو شہید کیا۔ میرپور خاص میں نوجوان کا خون کیا ساہیوال میں قتل عام کیا۔ کترسی میں مسجد کا گھیراؤ کیا مسجد کو بم سے تباہ کرنے کی دہشکی دی مبلغ ختم نبوت مولانا محمد طفیل ارشد کو ریوڑ اور کھارو قتل کی کھلی دہشکی دی ختم نبوت یوتھ فورس کو گولیوں سے اڑانے کی دہشکی دی۔ انہوں نے صدر رضیاء الحق اور وزیر اعظم بونجو سے مطالبہ کیا ہے کہ آپ اپنے ان قادیانی چھیڑوں کو دھک دیں ان کو روکیں۔

جناب حکیم محمد اختر صاحب

ذکر اور فکر کے برکات و ثمرات

قرآن پاک اور احادیث مبارکہ کی روشنی میں

① ذکر و ذاتہ المقدسۃ عن
جميع القبايح واحبو التقرب اليه
بالمناسبۃ بالتطهير من الذمايم اور ياد
كرتے ہیں اللہ تعالیٰ کی ذات پاک کو اور محبوب
دکھتے ہیں اس کی طرف تقرب کو بندہ اور اخلاق
ذمیرہ کی ہدایت سے گناہوں کی روٹی سے
بچوں شدی زیبا مدارے زیبا رسی
ذکر کی فکر کا ابطال

ذکر کے مفاسد مذکورہ کے پیش نظر فرقہ
ذکر کی کابل ثابت ہوتا ہے۔ کیونکہ یہ فرقہ
اعمال فردیہ کے بیرون ذکر کو نجات کے لئے
کافی سمجھتا ہے۔ علامہ اوسکی ارقام فرماتے ہیں
لیس المراد مجرد ذکر اسلمہ عزاسمہ

ذکر مقبول کی علامت

ذکر مقبول کی علامت یہ ہے کہ معاصی
سے استغفار کی توفیق ہو جائے جیسا کہ حق سبحانہ
تعالیٰ ذکر و اللہ کے بعد ارشاد فرماتے ہیں۔
فاستغفر والذونہم یعنی اللہ تعالیٰ کی عظمت
اور قیامت کے مواخذہ کو یاد کر کے وہ گناہ سے
مغفرت طلب کرتے ہیں اور اللہ کے لیے عزم
علی التوبی کرتے ہیں۔

گر خفاشے رفت در کور و کبود
باز سلطان دیدہ را بارے چو بود
باز اشہب را چو باشد خوتے موش
ننگ موشاں باشد و عمار و موش
مترجمہ: نور آفتاب کے سامنے شمع اور چراغ سے
رہنمائی حاصل کرنا خلاف ادب ہے۔
بے گمان ترک ادب باشد نا
کفر نعمت باشد و فصل صدی

یقیناً یہ ترک ادب ہے اور کفر نعمت ہے۔ اللہ
فضائی فعل ہے۔ اگر چہ گناہ و ظلمت پرستی میں اور
عظمت میں چمک گیا تو تعجب نہیں لیکن سلطان دیدہ باز
کو کیا ہو گیا کہ وہ غیر اللہ سے دل لگا کر چمکا ڈر بن گیا
یعنی مقرب بارگاہ حق روضوں کی شان توغیر روح
الغائی میں یہ ہے طہا ذی الاسرار میں دلہن
الاعیاد یعنی ان کا باطن غیر اللہ کی بنامت سے پاک
ہوتا ہے۔ باز شاہی کے لیے پوہوں کی بری عادت
زیب نہیں دیتی دزدہ باز ننگ موش اور ننگ و
سوخ ہوگا۔

② ذکر و اجلالہ فیما جلا اللہ کے
جلال اور عظمت شان کو یاد کرتے ہیں پس ہیبت
زدہ ہو جاتے ہیں
زبان بے تپہ دکھدی نگاہ بے زبان دکھدی
ترے جلوت کے آگے ہمت نہ ہوئی دکھدی
(المغرب)

حقوق العباد یا حقوق اللہ میں لغزشوں

کے بعد ذکر و اللہ کی آیت سے کیا مراد ہے

صدر معاصی کے بعد ذکر اللہ سے مراد حسین ذیل
ہے۔ (از روح المعانی ج ۲ ص ۲۴)

③ اذکر و احقہ العظیم و وعیدۃ
اللہ تعالیٰ کا حق عظیم اور اس کی وعید کو یاد کرتے ہیں
④ ذکر و العرض علیہ اللہ تعالیٰ کے سامنے
انجا پیشی کو یاد کرتے ہیں۔

⑤ ذکر و اسوالہ عن الذنب یوم القیامہ
اپنے گناہوں سے متعلق قیامت کے دن سے مواخذہ
کو یاد کرتے ہیں۔

⑥ ذکر و انہیہ اللہ تعالیٰ کے منع فرمانے
کو یاد کرتے ہیں۔

⑦ ذکر و اعفرانہ اللہ تعالیٰ کی شان مغفرت
کو یاد کرتے ہیں۔

⑧ ذکر و اجمالہ فاستحیوا۔ اللہ تعالیٰ کے
جہاں کو یاد کر کے خرمندہ ہو جاتے ہیں کہ ہم نے غیر اللہ
کی طرف کیوں توجہ کی اور غیر اللہ سے دل کیوں لگایا۔
آفتاب کے ہوتے ہوئے فانی چراغوں سے دل کا پہلونا
ذکر آفتاب کی انگری ہے۔ مولانا رومی فرماتے ہیں۔
بیش نور آفتاب خوش مساع
رہنمائی جستن از شمع و چراغ

ایک قادیانی کے پانچ سوال

اور

ان کے جواب

قطعاں

مخدوم ہندیم رانا



ابھولے قادیانوی کا طریقہ مارا دے یہ ہے کہ وہ کہے ایسے مسلمان پر ڈورے ڈالنے کی کوشش کرتے ہیں جو مزانیت اور قادیانیت کے اصل حقیقت کو نہیں جانتا اور پھر اسے کہتے ہیں کہ یہ مجھے جہلے سوالات سے — اپنے کسی مولوی سے پوچھو۔ — البتہ واقعہ طبع سید عزیز آباد فیڈرل بے ایریا کراچے کے امام حافظ محمد عالم کلاہاتہ ہشتہ آیا کریک مسلمان سرکاری دفتر نے انہیں ایک قادیانی کے لکھے ہوئے سوالات دیے اور یہ سوالات دفتر ختم نبوت کراچے میں لے آئے اور دفتر سے میرے پاس پہنچے۔ اسرار یہ تھا کہ جواب فوراً دیا جائے۔ میرے قلم برداشتہ ان کے کابوٹری کے جوابے تحریر کیا وہ تاریخ ختم نبوت کے لیے "مناظرہ" کے عنوان سے پیش کر رہا ہوں۔

آئندہ اس قسم کے جو بھی سوالات آیا کریں گے ان کے جوابات محقق دو ماں حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی، اتاذ المسئلین حضرت مولانا عبدالرحیم اشعر، مناظرین ختم نبوت مولانا قاضی اللہ یار، مولانا اللہ دلیا، مولانا تاج محمد فقیر والی، مولانا منظور احمد کھٹکی، مولانا خدابخش شجاع آبادی اور ندیم رانا صاحب دیامریں گے۔ انہیں سوالات کا جواب دیا جائے گا جس پر رسائل کا مکمل پتہ اور شناختی کارڈ کی فوٹو سٹیٹ ساتھ لگی ہوگی۔ ہم ان جوابات کو "مناظرہ" کے عنوان سے پیش کریں گے (ادارے)

دکا لاکر اس آیت کریمہ سے تمام انبیاء علیہم السلام کے موت ثابت ہے۔ حالانکہ یہ آیت کریمہ اس وقت نازل ہوئی جب جنگ احد میں کفار نے یہ خبر شہر کر دی کہ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) مرتد ہوئے ہیں۔ خبر مشہور کرنے کا مقصد یہ تھا کہ مسلمانوں کے ہوش بے ہوا ہو جائیں۔ اللہ تعالیٰ نے اس پر یہ آیت کریمہ نازل کی۔ اس میں کہیں موت کا ذکر نہیں ہے۔

پر صرف کر دی ہیں کہ کسی طرح حضرت صلی علیہ السلام مرتد نہیں ہوئے۔ تاہم قادیانیوں کو مسیح بنا دیں اپنے اس مقصد میں کامیابی حاصل کرنے کیلئے انہیں تفسیر بالراتے بھی کرنی پڑے تو اس سے بھی وہ باز نہیں آئے۔

وما محمد الا رسول قد خلت من قبلہ الرسل اس آیت سے ثابت ہے کہ سب نبی فوت ہو چکے۔ کیونکہ خلقت کا معنی موت ہے اور الرسل میں تمام نبی اور رسول شامل ہیں اور اس میں صلی علیہ السلام بھی آجاتے ہیں۔

قادیانی حضرات نے اپنی تمام تر قوائماں اس بات

بگڑا ہوا ہے، مثلاً قرآن مجید میں ہے :-
كذالك ارسلناك في امة قد خلت

من قبلها اعر

”اے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اس طرح
بھیجا ہے ہم نے آپ کو ایک امت میں، جو پہلے میں
اس سے پیشتر امتیں۔“

اگر ہم یہاں خلت کا معنی قادیانی حضرات والا
کریں۔ (یعنی موت کا) تو اس کا معنی یہ ہوگا کہ حضور
صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے کی سب امتیں مریگی ہیں
حالانکہ موسیٰ علیہ السلام کے ماننے والے یہودی اور عیسیٰ
علیہ السلام کے ماننے والے عیسائی ابھی تک موجود ہیں۔
مرزا قاسم احمد قادیانی کا دعویٰ تھا کہ :-

”میرا کام جس کے لیے میں اس میدان

میں کھڑا ہوں یہی ہے کہ عیسیٰ پرستی کے

ستون کو توڑ دوں“

(اخبار بدر 19 جولائی 19۰۶ء)
کیوں جناب ایہ عیسیٰ پرستی مسلمان کر رہے ہیں یا
عیسیٰ علیہ السلام کے ماننے والے عیسائی — اگر
قد خلت من قبلها اعر کا معنی یہ کیا جاتے
مگر آپ سے پہلے کی سب امتیں مریگی ہیں تو یہ عیسیٰ پرستی
کہاں سے آگئی؟

قرآن پاک میں جگہ جگہ یہود و نصاریٰ کا ذکر موجود
ہے۔ اور قرآن پاک نے ان کے عقائد کی دلائل و براہین
سے تردید کی ہے۔ اگر وہ زندہ ہی نہیں تھے تو تردید
کیوں کی جا رہی ہے۔ معلوم ہوا کہ خلفت کا معنی امت
یہاں تو ان ہاں میں سراسر معنوی تخریب اور پھر اس میں
حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو شامل کرنا امت مسلمہ کے
چہرہ سوار متفقہ اور اجماعی عقیدہ کے سراسر خلاف
اور تفسیر ہلاتے ہے۔

مرزا قاسم احمد قادیانی نے بھی قادیانی حضرات، حضرت
عیسیٰ علیہ السلام کو مار کر ان کی گدن پر بیٹھانا چاہتے ہیں
اس آیت کا ترجمہ یوں کیا ہے؟

”قد خلت من قبل الرسل اس

سے پہلے بھی رسول ہی آتے رہے“

(جنگ مقدس تقریر اول ص ۱۵)

یہی بات کہ ”الرسل“ میں سب رسول
مراد ہیں تو مذکورہ ترجمہ بھڑکھڑکے لیں۔ مرزا صاحب نے
اس کا ترجمہ ”سب رسول“ نہیں کیا بلکہ یہ کہہ کر
”اس سے پہلے بھی رسول ہی آتے رہے“ قرآن
پاک کی ایک اور آیت

”ولقد آتينا موسى الكتاب

وقضينا من بعدہ بالرسل“

میں ”الرسل“ آیا ہے۔ مرزا صاحب نے اس

کا ترجمہ سب رسول نہیں بلکہ ”کئی رسول“ کیا ہے
دیکھئے شہادۃ القرآن ص ۴۵

الزامی جواب

قادیانیوں کے نبی * (بادہ اس کو جو بھی کہتے
ہیں) مرزا قاسم احمد قادیانی نے لکھا ہے کہ حضرت موسیٰ
علیہ السلام آسمان پر زندہ موجود ہیں اور وہ مردوں میں
سے نہیں ہیں پوری عبارت یوں ہے :-

”یہ وہی موسیٰ مرد خدا ہے جس کی

نسبت قرآن میں اشارہ ہے کردہ

زندہ ہے اور ہم پر فرض ہو گیا کہ ہم اس

بات پر ایمان لادیں کردہ زندہ آسمان

میں موجود ہے و لعمریٰ و لہیں

من المیتین وہ مردوں میں سے نہیں

ہے“ (تذکرہ حق حصہ اول ص ۱۵)

اگر ”قد خلت“ کا معنی موت اور
”الرسل“ میں سب رسول شامل ہیں تو موسیٰ
علیہ السلام آسمان پر کیسے زندہ ہیں؟

ایک اور بات

چند مہینوں پہلے میں نے اخبار بدر
قادیان کا حوالہ نقل کیا تھا جس میں مرزا صاحب نے
کہا ہے کہ میں اس لیے میدان میں کھڑوں کہ

”عیسیٰ پرستی کے ستون کو توڑ دوں“

جب ہم مرزا قادیانی کی زندگی اس کی کتاب میں
اور اس کا کردار دیکھتے ہیں تو وہ ہیں کہیں عیسیٰ پرستی
کے ستون کو توڑتے نظر نہیں آتے بلکہ معاملہ برعکس
نظر آتا ہے اور وہ کچھ یوں ہے۔

عیسائی — عیسیٰ پرستی کر رہے ہیں
مرزا صاحب — عیسائی پرستی کر رہے ہیں
جیکہ دعویٰ یہ ہے — کہ میں مسیح موعود ہوں
مرزا صاحب کی عیسائی پرستی کا دستاویزی

ثبوت ملاحظہ فرمائیے، مرزا صاحب کہتے ہیں۔
”سو میرا مذہب جس کو میں بار بار ظاہر کرتا
ہوں یہ ہی ہے کہ اسلام کے دو حصے ہیں ایک خدا
تعالیٰ کی اطاعت کرے دوسرے اس سلطنت
کی جس نے اسن قائم کیا ہو۔“

سو اگر ہم
گورنمنٹ برطانیہ سے سرکشی کریں تو گویا اسلام،
خدا اور رسول سے سرکشی کرتے ہیں“

(اشہاد گورنمنٹ کی توجہ کے لائق و ص ۱۵)
”میری عمر کا اکثر حصہ اس سلطنت انگریزی
کی تائید و حمایت میں گذرا ہے۔ اور میں نے ممانعت
بہاد اور انگریزی اطاعت کے بارے میں اس قدر
کٹا ہنسی لکھی ہے کہ اگر انہیں اکٹھا کیا جائے تو پچاس
الذاریاں ان سے بھر سکتی ہیں۔“

(تزیان القلوب ص ۱۵)

قادیانیوں سے سوال

میں قادیانی حضرات سے پوچھتا ہوں کہ کیا یہ
کسی نبی کے شاہان شان ہے کہ وہ ایک ظالم و جاہر حکومت
کی کا سر لہی کرے اور اسے خوش کرنے کے لیے
بقول خود اتنی کتابیں اور رسائل لکھے کہ پچاس الذاریاں
ان سے بھر جائیں؟ کیا کسی بچے نبی کی مثال پیش
کیا جاسکتی ہے؟ (جاری ہے)



ختم نبوت

اخبار

ختم نبوت کا چار رکعتی وفد انگلینڈ کے دورے اور حرمین شریفین

کے حاضرین کے بعد دو بجے پہنچ گیا

دینی رہنما ختم نبوت (عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت) کا چار رکعتی وفد انگلینڈ کے مرکزی نائب امیر حضرت مولانا مفتی احمد الرحمن صاحب مدظلہ کی قیادت میں عالمی ختم نبوت کانفرنس میں شرکت، انگلینڈ کے مختلف شہروں کا تبلیغی دورہ اور متعدد تقریبات سے خطاب راج بیت المقد اور مدینہ منورہ کی حاضری کے بعد متحدہ عرب امارات کے تبلیغی اور تنظیمی دورے کیلئے دہلی پہنچ گیا۔

دہلی سے متحدہ عرب امارات میں کئی ہفتے قیام کرے گا۔ دہلی سے ہمارے نامزد مضمون نگار بدر بوٹیلینون اطلاع دی ہے کہ وفد نے وہاں کے علماء اکرام سے ملاقاتوں کا سلسلہ شروع کر دیا ہے۔ ملاقاتوں کے علاوہ وفد کے پروگرام میں تبلیغی جلسوں سے خطاب بھی شامل ہے۔ دہلی پہنچنے پر وہاں کے علماء و وفد کا بھرپور خیر مقدم کیا اور انٹر نیشنل ختم نبوت کانفرنس لندن کی کامیابی پر وفد کو مبارکباد پیش کی۔ وفد میں حضرت مفتی صاحب کے علاوہ مفتی مولانا محمد یوسف لدھیانوی مدظلہ، جناب عبدالرحمن یعقوب باوا ناظم مرکزی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت اور مولانا منظور احمد الحسینی شامل ہیں۔

شہر ہائے برطانیہ میں قادیانیوں کو سکول قائم کرنے کی اجازت نہیں ملی

قادیانیوں کے درخواست پر مسلمات علماء نے درخواست دے کر اجازت رکوا دی

سمیت بیسوں علماء اکرام ٹاؤن ہال میں کمیٹی کے سامنے اپنے موقف کی وضاحت کے لئے جیسے تھے۔ چنانچہ کمیٹی کے ارکان نے متفقہ طور پر فیصلہ کیا کہ قادیانیوں کو سکول کی اجازت نہیں دی جاسکتی قادیانیوں کی ذلت سے مسلمانوں میں خوشی کی لہر دوڑ گئی۔ اس موقع پر مولانا اللہ وسایا نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ برطانیہ کے مسلمانوں کی قادیانیت کے احتساب کیلئے بیداری قابل تعریف ہے۔ اور مستقبل قریب میں اس کے گہرے اثرات مرتب ہوں گے۔

ڈرہنڈا نامزد ختم نبوت ایو کے کے صدر ہونے پر ایک شہر کے شہر ہائے میں مرزا یوں نے سکول قائم کرنے کے لئے برطانیہ کی حکومت کے حکم تعلیم کو درخواست دی ڈیویڈ بری ہائے کے علماء نے اس درخواست کے خلاف درخواستیں دیں۔ کہ قادیانی اسلام کے نام پر کفر کی تبلیغ کر کے دھوکہ دہی کے مرکب سہر ہے ہیں اس لئے ان کو سکول کی اجازت نہ دی جائے حکم تعلیم نے وہ درخواست ڈسٹرکٹ کونسل کی ایجوکیشن کمیٹی کو بھیجی ٹاؤن ہال ڈرہنڈا میں ۲۰ اگست ۱۹۵۷ کو کونسل

ملک کے نامور خطیب صاحبزادہ افتخار الحسن کو صدمہ

ملک کے نامور خطیب مولانا صاحبزادہ سید افتخار الحسن صاحب فیصل آباد کے جوان سالے صاحبزادے بجلی کا جھٹکا گئے سے انتقال کر گئے۔ ان اللہ وان اللہ راجعون صاحبزادہ صاحب کیلئے یہ صدمہ بہت بڑا صدمہ ہے جس پر جتنا بھی اظہار رنج و غم کیا جائے کم ہے۔ مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے راہنما ڈاکٹر امیر مرکزہ حضرت مولانا خان محمد صاحب مدظلہ، مرکزی ناظم اعلیٰ حضرت مولانا عزیز الرحمن جالندھری ناظم شعبہ تبلیغ حضرت مولانا عبدالرحیم اشرف مرکزی نائب امیر حضرت مولانا مفتی احمد الرحمن صاحب، حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی جناب عبدالرحمن یعقوب باوا اور مولانا منظور احمد الحسینی نے اس حادثے کی اطلاع پاکر دلی صدمے اور دکھ کا اظہار کرتے ہوئے صاحبزادہ مولانا سید افتخار الحسن شاہ صاحب سے دلی ہمدردی اور تعزیت کی ہے اور دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے بھار رحمت میں جگہ دے اور والدین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

اللہ بہت روزہ ختم نبوت بھی صاحبزادہ صاحب کے غم میں برابر کا شریک ہے۔ ادارہ

حضرت پریشدلی ایجوکیشن کمیٹی کا اجلاس ہوا مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے سلیغ مولانا اللہ وسایا صاحب کی قیادت میں ڈیویڈ بری ہائے ڈرہنڈا کے علماء مولانا محمد اکرم مولانا فاروق احمد جالندھری مولانا فقیر محمد ربوہ میں گلہ طیبہ کی توہین پر مجلس تحفظ

ختم نبوت ربوہ کے رہنماؤں کا شدید احتجاج نامزد ختم نبوت، مجلس تحفظ ختم نبوت ربوہ کے راہنماؤں کا ایک اجلاس جامع مسجد محمدیہ ربوہ اسٹیٹن صدیق آباد ربوہ میں مولانا خاندان کی صدارت میں ہوا۔ جس میں قاری شہیر احمد عثمانی، قاری محمد اسحاق، قاری عبدالہادی، شیخ منظور احمد، صاحب مولانا احمد یار چاریاری، مولانا سید ممتاز الحسن شاہ صاحب و دیگر رہنماؤں نے شرکت پائی ۲۵ اپریل

قادیانی دشمن کے خلاف رد عمل کا راستہ مقامی حالاً کی مطابقت خود بھی متعین کر لیا کریں

بریڈ فورڈ کے جلسہ سے ایجنٹ مکیسہ، مولانا مفتی احمد الرحمتی اور مولانا لدھیانوی کے خطاب،

یہی لوگوں کی نفرت غیر جانبداری میں بدل دیں لیکن یہ بھی دشمن کی خطرناک چال کے سوا کچھ نہیں لہذا اس دامِ نریب میں آنے سے بھی بچنے کی ضرورت ہے مولانا اللہ وسایا مبلغ ختم نبوت نے مرزا ایتھ کانتھ جب ان کی عبادتوں میں دکھایا بال الامان وا کھینڈ کے نعروں سے گرج اٹھا جلسہ سے مولانا عبد الرحمن باوا، مولانا منظور احمد الحسن، مولانا فتح محمد جعفر مولانا احمد پانڈورا، حاجی شہیر اعظم، مولانا عبد الرحمن مولانا موسیٰ قاسمی، قاری محمد ایلیاس، قاری قصور الحق اور مولانا فاروق نے خطاب کیا جب کہ اس موقع پر، سیکرٹری جمعیت مفتی محمد اسلم، مولانا بلال مظاہری، مولانا محمد نعیم، مولانا محمد اکرم، مولانا شمس الرحمن طاہق، مولانا ابرہیم نوسارکا، حافظ محمد بشیر قاسمی، مولانا اسماعیل حسینیات اور فقیر صباوی داچی بھی تمام کاروائی میں موجود تھے۔ جلسہ کاروائی قادیانیوں کے ٹکڑے ٹکڑے کے بعد شام بے دعا کے ساتھ احتتام پذیر ہوئی اور آئندہ کیلئے ہمہ وقت دشمن اسلام گروہ سے ہر قسم کے مقابلہ کا اعلان کیا۔ جلسہ میں بریلوی مکتب فکر کی ناسنگی حافظ محمد رفیق چشتی نے کی جبکہ دیگر بریلوی علماء بھی اٹکے ہجرت تھے۔

بقیہ در ربوہ کے راہنما

ی۔ اجلاس میں ربوہ میں کلمہ طیبہ کی توہین پر بروقت اظہارِ انوس کی کیا گیا۔ ان رہنماؤں نے حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ کلمہ طیبہ کی توہین کرنے والے قادیانیوں کی خلاف مقدمہ چلا کر فرار و اتنی سزا دی جائے اور یہی مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کی عبادت گاہوں سے اور ربوہ میں تمام مکاناتوں سے کلمہ طیبہ کو سنایا جائے، جو کلمہ قادیانی کلمہ طیبہ کی توہین کر کے مسلمانوں کے خند باہ کو ٹھیس پہنچا رہے ہیں۔

نیصلہ کے منتظر رہا کریں بلکہ اس ذیل دشمن کے خلاف رد عمل کا راستہ مقامی حالات کے مطابق خود بھی متعین کر لیا کریں مولانا محمد یوسف لدھیانوی نے اپنے طویل خطاب میں فرمایا کہ اس گروہ نے جس طرح غرور اور کبر سے مسلمانوں کی غیرت و حیثیت کو دکھایا تھا اس غرور کو اللہ کریم نے انک میں ملادیا اور جلسہ سے راہ فرار اس کی بھری موت کا بینام ہے۔ انہوں نے دلائل کار دشمنی میں یہ ثابت کیا کہ ایسے لوگوں سے کسی قسم کا تعلق قائم کرنا، لین دین کرنا، رشتہ داری کرنا اور انکا ذبیحہ کھانا قلعی حرام ہے اور انکا معاشرتی بائیکاٹ بھی اشد ضروری ہے۔ مولانا مفتی احمد الرحمن نے فرمایا کہ میں تو اس ختم نبوت کے پروردگار کو سلام پیش کرنے سے حاضر ہوا ہوں لیکن ایک بات کہہ رہا ہوں کہ قادیانیوں کا مقصد مسلمانوں کو مرتد بنانا ہی نہیں بلکہ وہ قرآن کو شش میں بھی رہتے ہیں کہ ان کے بارے

مجلس باہو کھوسہ کا

تعزینی اجلاس

باہو کھوسہ رہنما آئندہ ختم نبوت، مجلس تحفظ ختم نبوت باہو کھوسہ متعلقہ جیکب آباد کا ایک تعزینی اجلاس دوای ہران کی عظیم دین و درس گاہ مدرسہ انوار العلمی میں منعقد ہوا جس میں مدرسہ ہذا کے ہتم مولانا محمد رفیق شیخ الحدیث و حدود مدرس مولانا عبدالمنان تانی سید عبدالواحد بروہی، عزیز محمد صاحب جے ای، آئی، ضلع جیکب آباد کے جنرل سیکرٹری نیاز احمد بوج، باہو کھوسہ کے زمیندار میر سیف الدین کے علاوہ ایک سو کارکنوں نے شرکت کی اجلاس میں مجلس تحفظ ختم نبوت کے بزرگ راہنما مولانا تاج محمد کی وفات پر اظہارِ رنج و غم کیا گیا اور ان کی دینی خدمات کو خراجِ تحسین پیش کیا گیا۔

بریڈ فورڈ۔ بریڈ فورڈ قادیانی جماعت کی طرف سے اعلان تھا کہ 18 اگست بروز اتوار کو مین ہال درانی سٹریٹ میں ایک جلسہ منعقد کر کے لوگوں کے سوالات کا تفسیلی جواب دیں گے اور عقیدہ ختم نبوت کے سلسلے میں چند سوالات کی طرف سے ان کے بارے میں جن غلط فہموں کو اجسا لایا گیا ہے انکے بارے میں وضاحت کریں گے لیکن بریڈ فورڈ میں آباد مسلمانوں کی غیرت دینی نے جوش مالا اور وہ مقامی انتظامیہ کو حالات سے باخبر کرنے ہوئے بعد دوپہر ہی سے کوئٹہ ہال کے تمام راستوں پر کھڑے ہو کر قادیانیوں کی آمد کا انتظار کرنے لگے۔ جبکہ مذکورہ مقام پر پولیس بھی حالات کو قابض رکھنے کے سلسلے موجود تھی۔ پولیس کی یقین دہانیوں کے باوجود کہ قادیانیوں کا جلسہ منسوخ ہو گیا ہے نمایاں ختم نبوت آتش انخام کو بجھانے کے ارادہ سے جلسہ کیلئے مقررہ جگہ سے بٹے پر آمادہ نہ ہوئے۔ ادھر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے راہنماؤں مولانا عبد الحفیظ الکل، مولانا محمد رحمتی لدھیانوی، مولانا مفتی احمد الرحمن، مولانا عبد الرحمن باوا، مولانا اللہ وسایا مبلغ ختم نبوت، مولانا منظور احمد حسینی اور اہل سنت و الجماعت کی نمائندہ تنظیم جمعیت علماء برطانیہ کے راہنماؤں مولانا فتح محمد جعفر، مولانا مفتی محمد اسلم، مولانا عبد الرحمن، مولانا احمد پانڈورا، مولانا موسیٰ قاسمی، مولانا محمد نعیم، مولانا بلال مظاہری، مولانا اسماعیل حسینیات، مولانا ابرہیم نوسارکا، مولانا محمد اکرم، مولانا شمس الرحمن فاروق، قاری محمد ایلیاس، مولانا اسلم زاہد اور قاری نور الحق کی زیر سرپرستی جامع مسجد ہارڈ سٹریٹ میں بریڈ فورڈ کے علاوہ دیگر کئی شہروں سے مسلمان اپنی غیرت ایمانی کا مظاہرہ کرنے کے لئے حقوق و برقوق پہنچ رہے تھے پستانچہ بعد نماز فجر جلسہ سے خطاب کرتے ہوئے مولانا عبد الحفیظ الکل نے اس گروہ کے خلاف اپنی اپنی ذات کو توڑ کیا بنا کر کام آنا کر کے کن تعین کی اور یہ بھی کہا کہ وہ کسی بالائی

قادیاہی مرتد کی مدح سرائی کی مذمت

بہاولپور رنائیڈہ ختم نبوت مجلس

تحفظ ختم نبوت بہاولپور کے امیر الحاج سیف الرحمن سرپرست اعلیٰ چوہدری محمد علی صاحب امیر حاجی بڑیا ناظم اعلیٰ چوہدری محمد علیم انچارج مشیخ مولانا، محمد اسماعیل شجاع آبادی، محمد ریاض چغتائی نے ایک مشورہ کہ اخباری بیان میں مشہور قادیانی ایڈیٹر ظفر اللہ خاں کی موت پر تعزیت کرنے والے ملہماؤں صدر منگت منزل محمد سیار اکتھی، وزیر اعظم محمد خاں جو نجو، گورنر پنجاب، وزیر اعلیٰ پنجاب اور قادیانی نواز نام نہاد ایڈیٹر حنیف رائے کے تقریبی بیان پر جس میں مذکورہ بالا راہنمایان قوم نے ظفر اللہ انجمنی کی مدح سرائی میں مباغذ آئینہ سب سے کام لیا۔ تشویش کا اظہار کیا۔ اور کہا کہ انجمنی ظفر اللہ خاں انگریز سلراج کا ایجنٹ تھا۔ اس نے بابائے قوم قائد اعظم محمد علی جناح کی ناز جنازہ یہ کہہ کر پڑھنے سے انکار کر دیا۔ کچھ کافر حکومت کا مسلمان وزیر یا مسلم حکومت کا وزیر سمجھیں میرے نزدیک قائد اعظم مسلمان نہیں تھے۔ نیز اسی کی وجہ سے گورداسپور کا ضلع پاکستان کے بجائے ہندوستان کے پاس چلا گیا جس کی وجہ سے مسئلہ کشمیر مسلمانان پاکستان کیلئے درد سر بنا ہوا ہے مجلس کے عہدہ داروں نے ارباب اقتدار سے مطالبہ کیا کہ وہ ایک مرتد کی موت پر دعائے سفرت کرنے سے بیان کی تجدید گراہیں اور پوری قوم سے سمانی لگیں۔

صدر رضیاء قادیانیوں کو لگام دینا

کمزری رنائیڈہ ختم نبوت (ختم نبوت ایگزیکٹو کمیٹی) کے اعلیٰات و نشریات کے سکریٹری جناب قمر تمسنے اپنے حالیہ بیان میں حکومت کی قادیانی نواز پالیسی پر کٹری کتہہ سمجھتی کرتے ہوئے کہا ہے کہ اگر صدر رضیاء الحق ظاہر ٹرنس کو صدق دل سے جاری کیا ہے۔ وہ اس پر عمل درآمد بھی کرے لگجائے اس کے کہ وہ اس پر سختی سے عمل کرے ان کو

اتی مسئلہ پر

مجلس کے مطالبے پر ربوہ سے دس قادیانی اساتذہ کا تبادلہ

ختم نبوت فیصلے آباد کے ممتاز راہنما مولوی فیروز محمد کے طرف سے ختم نبوت

مجلس نے ان کے تبادلے کے جائیں جبکہ مسلمان اساتذہ کی تعداد ۱۸ اور قادیانیوں کی ۳۳ تھی اب حکومت نے مجلس کا مطالبہ منظور کرتے ہوئے دس قادیانی اساتذہ کو تبدیل کر دیئے ہیں ان کی جگہ مسلمان اساتذہ تعینات کئے جائیں گے انہوں سے سابق ہیڈ ماسٹر ملک محمد علی کی اعلیٰ کارکردگی کو شاندار الفاظ میں خراج تحسین پیش کیا کہ ہیڈ ماسٹر موصوف نے اپنی خداداد صلاحیتوں کو بروئے کار لا کر مرزاٹیوں کے مقابلہ میں سکول میں پڑھائی کا وسیع بلندی کیا اور مرزاٹیوں کا سر سطح پر ڈٹ کر مقابلہ کیا انہوں نے ہیڈ ماسٹر کے بے وقت تبادلہ پر افسوس کا اظہار کیا چونکہ وہ حکمہ تعلیم میں براہ راست جبری ہونے کی بنا پر شلا سٹو سکول میں نہیں رہ سکتے تھے مولوی فیروز نے ان کی جگہ مسلمان ہیڈ ماسٹر تعینات کرنے پر ڈائریکٹر تعلیم فیصل آباد کے تحسن اقدام کا خیر مقدم کرتے ہوئے ان کا شکریہ ادا کیا ہے۔

کمزری میں قادیانی شرارت

کمزری پاک رنائیڈہ ختم نبوت مجلس تحفظ ختم نبوت کمزری کی پریس ریلیز کے مطابق مبلغ ختم نبوت مولانا محمد طفیل ارشد نے اپنے بیان میں کہا کہ قادیانی عناصروں پر رہا ہونے کے بعد دوبارہ کمزری شہر میں اپنے ناپاک سبوں پر کلمہ طیبہ کے بیج لگا کر بازاروں میں گھومتے ہیں اور مسلمانوں سے کہتے ہیں کہ ہم قانون کی اسی طرح خلاف ورزی کرتے رہیں گے اگر مسلمانوں اور قادیانی حکومت میں طاقت ہے تو روک لے۔ راتوں کو خفیہ اجلاس کرتے ہیں موجودہ حکومت اور ملک کے خلاف غلط افواہیں پھیلاتے ہیں اور بخاری مسجد کو کم سے اڑانے کی کھلی دہکی دے رہے ہیں لہذا ضلعی انتظامیہ فوراً ان غنڈہ عناصر کو گرفتار کر لیں بصورت دیگر نقص امن کی ذمہ داری قادیانیوں اور انتظامیہ پر ہوگی۔

فیصل آباد رنائیڈہ خصوصی مجلس تحفظ ختم نبوت کے سیکرٹری اطلاعات مولوی فیروز محمد نے گورنٹ ٹی آئی ہائی سکول ربوہ کے دس قادیانی اساتذہ کو تبدیل کرنے کے فیصلہ کا خیر مقدم کرتے ہوئے صوبائی سیکرٹری تعلیم اوردھرمی، بی آئی سکول پنجاب سے مطالبہ کیا ہے۔ کہ قادیانی اساتذہ کو ہائی سکولوں میں ہیڈ ماسٹر لگانے کی بجائے ڈائریکٹر میں تعینات کیا جائے انہوں نے کہا کہ کافی عرصہ سے مطالبہ کیا جا رہا تھا کہ ربوہ ٹی آئی ہائی سکول میں مرزائی اساتذہ کی اکثریت ختم کرنے کے

یعنی: حضرتتے حسین رضی

علیہ الصلوٰۃ والسلام سے حاصل کی تھی اس نعم کا نوازش بقا کر رہا۔ دن میں ایک بار نوافل پڑھتے تھے۔ مدد بھی کثرت سے رکھتے تھے۔ لہذا حج کثرت سے لیا پیادہ کرتے تھے ایک روایت میں ہے کہ آج ۲۵ حج پیدل جہل کر کے۔

حضرت سیدنا حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں نواح دلی سے خرچ کرتے تھے اور کوئی مال کبھی آپ کے دروازے سے تالی اٹھا دیا نہیں لڑا تھا۔

ایک مرتبہ ایک سائل مدینہ کی گلیوں میں بھرتا بھرتا آپ کے دروازے پر پہنچا آپ اس وقت نماز میں مشغول تھے سائل کی صدا سن کر جدی جدی نماز ختم کر کے باہر نکلے۔ سائل پر غرور فاقہ کے آثار نظر آئے۔ اسی وقت خادم کو آواز دی اور پوچھا ہمارے اخراجات میں کچھ باقی رہ گیا ہے نام نہ جراب دیا آپ نے دو سو روپے اہل بیت میں تقسیم کرنے کے لیے دیے تھے وہ اچھی قسم ہیں میرے خزانان کو لے آؤ اہل بیت سے زیادہ ایک مستحق آ گیا ہے۔ چنانچہ اس وقت دو سو روپے کی عقلی منگو اگر سائل کے حوالہ کر دی اور حضرت کی کراس وقت ہمارا اللہ تعالیٰ ہے اس لیے اس سے زیادہ مذمت نہیں کر سکتے۔

رضی اللہ عنہ کی بارگاہ حسین میں

حسینؑ! ہم کہتے بندگان ناز و نیاز تری شہادتِ عظمیٰ کے محرمانِ راز
کسی یزید کی چوکھٹ پھیک نہیں سکتے ہزار بار ڈراتے رہیں لطیفہ باز
حسینؑ! ترے تصور سے جاگ اٹھتا ہے وہ دل کہ جس کی متاعِ غزنیہ سوز و گداز
حسینؑ! تیری روایت کی ہمنوائی میں میری حقیر شجاعتِ دلولے ہیں دراز

حضور سرورِ کونینؑ پر سدا ہونا
یہی ہے میری عبادت، یہی ہے میری نماز

آغا شورشِ کشمیریؒ

اِنَّا خَلَقْنَاكُمْ الْبَشَرِيْنَ لِاَنْ تَعْبُدُوْنِي

پلوه چلو، رپلوه چلو

مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان کے زیر اہتمام

آج کا دن

ختم نبوت کانفرنس

مقام مرکز ختم نبوت مسلم کالونی صدیق آباد لاہور



۲۵، ۲۶ اکتوبر
۱۹۸۵ء بروز
جمعرات ہفتہ

پریسپرستی

مولانا خان محمد صاحب
گنڈاپور

اس تاریخی کانفرنس میں تمام اہل کاتب فکر کے علماء، راہنما یان قوم شرکت کریں گے کانفرنس کی تیاریاں زور و شور سے شروع کر دی گئی ہیں جس کے لیے مجلس استقبالیہ تشکیل دی گئی ہے جس میں فیصل آباد، شیخوپورہ، گوجرانوالہ، سرگودھا، جھنگ اور چنیوٹ کے اراکین شامل ہیں۔ ختم نبوت کے پروانے کانفرنس میں شرکت کیلئے ابھی سے تیاریاں شروع کر دیں۔

باہر سے پہنچنے والے حضرات کیلئے رہائش کا مناسب انتظام ہوگا

شعبہ نشر و اشاعت، مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان، جنوری باغ روڈ ملتان

76538